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1

MÄRKLIN Lok-Motor 12880
deutliche Gebrauchsspuren, 1 Rad kaputt,
Ersatzteilspender. 30,- €

2

MÄRKLIN Lok-Motor 12900
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

60,- €

3

MÄRKLIN Motor für TW 66 / 12940
mit Umschaltstange, guter Orig.-Zustand.

250,- €

4

BING elektr. Zahnradmotor, Spur 0
nicht vollständig. 120,- €

5

MÄRKLIN elektr. Motor, Spur 1
guter Zustand. 200,- €

6

MÄRKLIN Motor für 66 / 12921
guter Orig.-Zustand. 250,- €

7

MÄRKLIN Uhrwerkmotor, Spur II
1 Rad fehlt, ohne Federwerk, Achsstand
88 mm, Rad-Durchmesser 48 / 56 mm,
Besichtigung empfohlen. 90,- €

8

MÄRKLIN 
Vorläufer für CS/HS braun
frühe Ausführung mit Schienenräumern,
guter Zustand. 100,- €

9

2 MÄRKLIN Drehgestelle, Spur 1
mit Gussspeichenrädern, guter Orig.-Zu-
stand.

110,- €

10

MÄRKLIN Drehgestelle für 24,5 cm
Wagen, Spur 0
guter Zustand. 25,- €

11

MÄRKLIN Drehgestelle
für 24,5 cm Wagen, Spur 0
guter Zustand. 25,- €

12

2 Nachbau 
Balken-Drehgestelle, Spur I
unlackiert, sehr guter Zustand. 35,- €

13

2 uralt Balkendrehgestelle, Spur I
kleinere Ausbesserungen, ansonsten
guter Zustand. 180,- €

14

MÄRKLIN Drehgestelle 
für 34,5 cm Wagen, Spur 0
guter Zustand. 50,- €

15

2 Nachbau 
Balken-Drehgestelle, Spur 0
unlackiert, sehr guter Zustand. 35,- €

16

2 MÄRKLIN Replika 
Bausatz-Balkendrehgestelle, Spur 1
sehr guter Zustand. 40,- €

17

2 Drehgestelle für MÄRKLIN 
40 cm Personenwagen
Gusswangen, frühe Ausführung, guter Zu-
stand. 30,- €

18

2 BING Drehgestelle, Spur 0
1 Radsatz fehlt, Gebrauchsspuren.

20,- €

19

MÄRKLIN 
uralt Balkendrehgestell, Spur 1
mit Blechspeichenrädern, einseitig Lack-
fehler. 120,- €

20

MÄRKLIN 
uralt Balkendrehgestell, Spur 1
mit Blechspeichenrädern, leichte Ge-
brauchsspuren. 120,- €

21

Konvolut Räder
verschiedene Spurgrößen und Hersteller,
Orig.-Zustand.

30,- €

22

4 MÄRKLIN Blechradsätze, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

23

2 BING 
Gussspeichenradsätze, Spur 0
Durchmesser 22/28 mm, guter Zustand.

10,- €

24

4 MÄRKLIN Tenderräder 
für HR etc., Spur 0
rot, Durchmesser 21/28 mm, Gebrauchs-
spuren. 80,- €
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25

2 MÄRKLIN Blechradsätze, Spur 0
mit Innengewichten, guter Zustand.

15,- €

26

6 Vorlaufräder 
für MÄRKLIN Loks, Spur 0
nicht original, guter Zustand. 10,- €

27

4 MÄRKLIN Lokräder, Spur 0
Durchmesser 29/35 mm, guter Zustand.

20,- €

28

2 MÄRKLIN 
uralt Eisengussräder, Spur 1
mit rotem Zierrand, guter Zustand. 50,- €

29

4 Replika Blechradsätze, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

30

4 Lokräder für Kaufhausloks
Durchmesser 3,5 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

31

4 Gummi-Reifen
Durchmesser 3,5 cm, sehr guter Zutand.

5,- €

32

4 kleine Transmissionsschnurrollen
Gebrauchsspuren.

5,- €

33

MÄRKLIN Nachläufer 
für CER, Spur 1
guter Zustand. 100,- €

34

MÄRKLIN Nachläufer 
für Dampflok ECE, etc.
guter Orig.-Zustand. 100,- €

35

4 Transmissionsräder
verschiedene Größen, 2x 4,8 cm, 1 x 4,2
cm, 1 x 3,4 cm, Gebrauchsspuren. 10,- €

36

4 BING Gussspeichenräder, Spur 0
Durchmesser 22/28 mm, guter Zustand.

10,- €

37

4 MÄRKLIN Blechradsätze, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

38

4 Replika Blechradsätze, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

39

MÄRKLIN Drehgestelle mit Schlei-
fer für Pfeifwagen für 40 cm Wagen
Spur 0, seitlich mit Bohrungen für Rollen-
schleifer, dieser nicht vorhanden, ohne
Radsätze, guter Zustand. 40,- €

40

Uhrwerkschlüssel für Schiffe
Länge 14 cm, angelaufen.

20,- €

41

SCHUCO Uhrwerkschlüssel
guter Orig.-Zustand.

5,- €

42

TRIANG Uhrwerkschlüssel
8,5 x 5 cm, angelaufen.

5,- €

43

Konvolut Uhrwerkschlüssel
verschiedene Größen, leichte Gebrauchs-
spuren. 15,- €

44

MÄRKLIN Uhrwerkschlüssel
4,5 mm, guter Zustand.

10,- €

45

großer MÄRKLIN 
Guss Uhrwerkschlüssel
8,5 x 9 cm, guter Zustand. 10,- €

46

MÄRKLIN Uhrwerk Schlüssel
Guss, 6 cm, guter Zustand.

10,- €

47

großer Uhrwerkschlüssel
Innenkant 3,5 mm, Guss.

5,- €

48

Uhrwerkschlüssel
8,5 x 7,5 cm, Besichtigung erforderlich.

5,- €
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49

PREMETA Uhrwerkschlüssel
guter Orig.-Zustand.

10,- €

50

MÄRKLIN Uhrwerkschlüssel
dazu 1 Rad, 1 Rauchkammerdeckel und 1
Zylindervorbau, Gebrauchsspuren. 5,- €

51

GESCHA Uhrwerkschlüssel
leicht angelaufen.

5,- €

52

kleiner MÄRKLIN 
Guss Uhrwerkschlüssel
4 x 4,5 cm, guter Zustand. 10,- €

53

4 Uhrwerkschlüssel
3 x Gama, 1 x Premeta, guter Zustand.

10,- €

54

Konvolut Uhrwerkschlüssel
verschiedene Größen und Hersteller, guter
Zustand. 15,- €

55

3 GAMA Uhrwerkschlüssel
Nr. 1, 4 und 5, guter Zustand.

30,- €

56

3 MÄRKLIN Uhrwerkschlüssel
3, 4 und 4,4 mm, guter Zustand.

50,- €

57

Konvolut Signalteile
Märklin u.a., stark beschädigt, Ersatzteil-
spender. 5,- €

58

MÄRKLIN Schleifer, Spur 0
für B-Motoren, z:B. E 66, neuwertig.

10,- €

59

original MÄRKLIN Schleifer 
für B-Motoren, Spur 0
neuwertig. 20,- €

60

original MÄRKLIN Schleifer 
für B-Motoren, Spur 0
neuwertig. 20,- €

61

original MÄRKLIN Schleifer 
für B-Motoren, Spur 1
guter Orig.-Zustand. 20,- €

62

4 Schleifer nach Märklin
Länge je 12,5 cm, sehr guter Zustand.

30,- €

63

2 original MÄRKLIN 
Schiebepantographen, Spur 1
guter Orig.-Zustand. 60,- €

64

2 Replika Pantographen 
für Gotthard etc., Spur 0
guter Zustand. 20,- €

65

2 Replika nach MÄRKLIN 
Schiebepantographen, Spur 0
neuwertig. 20,- €

66

Replika nach MÄRKLIN Pantograph
für E-Loks 20er Jahre, Spur 0
lackiert, guter Zustand. 5,- €

67

original MÄRKLIN Pantograph 
für E-Loks 20er Jahre, Spur 0
ohne Farbe, guter Zustand. 5,- €

68

MÄRKLIN Pantograph 
für E-Loks 20er Jahre
deutliche Gebrauchsspuren. 5,- €

69

original MÄRKLIN Spitzbirne 
für uralt Lampen, rot
guter Orig.-Zustand. 30,- €

70

original MÄRKLIN Spitzbirne 
für uralt Lampen, rot
guter Orig.-Zustand. 30,- €

71

original MÄRKLIN Spitzbirne 
für uralt Lampen, hell orange
guter Orig.-Zustand. 50,- €

72

original MÄRKLIN Spitzbirne 
für uralt Lampen, hell orange
guter Orig.-Zustand. 50,- €
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73

original MÄRKLIN Spitzbirne 
für uralt Lampen, hell grün
guter Orig.-Zustand. 30,- €

74

original MÄRKLIN Spitzbirne 
für uralt Lampen, hell grün
guter Orig.-Zustand. 30,- €

75

3 Birnchen
rot, Tropfenform, Durchmesser 16 mm, mi-
nimaler Farbverlust. 10,- €

76

3 Birnchen
grün, Tropfenform, Durchmesser 16 mm,
leichter Farbverlust. 10,- €

77

3 Glühbirnen
E 10/12V/5B, Glasdurchmesser 22 mm, 1
Birne gerissen. 10,- €

78

3 Glühbirnen
E 10/12V/5B, Glasdurchmesser 22 mm.

10,- €

79

Konvolut alte 
und neue Glühlampen
verschiedene Größen, Gebrauchsspuren.

10,- €

80

6 MÄRKLIN Birnchen
weiß, Durchmesser 18 mm, guter Zustand.

15,- €

81

6 MÄRKLIN Birnchen
weiß, Durchmesser 18 mm, guter Zustand.

15,- €

82

2 MÄRKLIN? 
Birnchen in Tropfenform
Länge mit Gewinde 5 cm, guter Zustand.

5,- €

83

MÄRKLIN 
Innenbeleuchtung, Spur 0
mit Kabeln und Steckern, guter Orig.-Zu-
stand. 10,- €

84

2 Faltenbälge 
für WILAC D-Zugwagen, Spur 1
guter Zustand. 5,- €

85

3 Faltenbälge
je 6,5 cm, für Geräuschsimulation, guter
Zustand. 10,- €

86

3 MÄRKLIN Faltenbälge 
für 40 cm Wagen Spur 0
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

87

MÄRKLIN Faltenbalg, Spur 0
für 21,5 cm D-Zugwagen, guter Orig.-Zu-
stand. 5,- €

88

3 original MÄRKLIN 
Faltenbälge, Spur 0
für 21,5 und 24,5 cm Wagen, sehr guter
Orig.-Zustand. 30,- €

89

10 Einstecklaternen
Metall, Höhe je 4,5 cm, guter Zustand.

15,- €

90

2 Paar MÄRKLIN 
Weichenlaternen um 1909 bis 15
je 4,6 cm, guter Zustand. 20,- €

91

MÄRKLIN 
Schlusslichtgarnitur 13483/2
guter Orig.-Zustand. 50,- €

92

2 MÄRKLIN 
Weichenlaternen 13488 G/0
geprüft, guter Zustand. 40,- €

93

MÄRKLIN Schlusslaterne 13485
für Pufferbefestigung, guter Orig.-Zustand.

30,- €

94

3 MÄRKLIN 
Loklaternen mit Birnen 13481
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

95

3 MÄRKLIN Loklaternen
2 Originale, 1 Replika, Höhe je 4 cm, mit
Flachsteckern, guter Zustand.

30,- €

96

3 MÄRKLIN Loklaternen
mit Vierkantstecker zum Einstecken, 2 x
Original, Höhe je 3,8 cm, 1 x Replika,
Höhe 3,4 cm, guter Zustand. 30,- €
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97

2 MÄRKLIN Schlusslichter
je 2,9 cm, zum Aufstecken, guter Zustand.

20,- €

98

2 Paar MÄRKLIN 
Weichenlaternen um 1919 bis 24
je 4,2 cm, guter Zustand. 20,- €

99

4 MÄRKLIN 
uralt Guss-Weichenlaternen
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

100

BING Innenbeleuchtung
guter Zustand. 5,- €

101

MÄRKLIN Innenbeleuchtung, 
Spur 0
Breite 3,5 cm, guter Zustand. 20,- €

102

MÄRKLIN 
Führerhausbeleuchtung, Spur 0
mit original Birne sowie Kabel und Stecker,
guter Zustand. 20,- €

103

3 MÄRKLIN Wagenbeleuchtungen
geprüft, ohne Birnen, Breite der Aufnahme
je 7 cm, guter Zustand. 20,- €

104

MÄRKLIN Kabel 1 m
mit Steckern und Muffen, guter Zustand.

5,- €

105

Replika Führerhausbeleuchtung 
für Loks Spur 0
guter Zustand. 5,- €

106

Laterne mit Spitzdach elektr.
Fabrikat nicht festgestellt, leichte Ge-
brauchsspuren. 5,- €

107

2 BING Innenbeleuchtungen
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

5,- €

108

2 MÄRKLIN uralt Bügelkupplungen
Länge mit Befestigung je 5,7 cm, guter Zu-
stand. 50,- €

109

2 Pufferbohlen 
mit Schienenräumern
Abstand der Befästigungslöcher 4 cm,
guter Zustand. 20,- €

110

MÄRKLIN Beleuchtungsanschluss
guter Zustand.

10,- €

111

BING Umschaltrelais
guter Zustand.

25,- €

112

3 MÄRKLIN uralt Treppen, Spur 1
nicht vollständig.

10,- €

113

MÄRKLIN Innenbeleuchtung
mit Kabeln und Steckern, sehr guter Orig.-
Zustand. 10,- €

114

Replika Schleifer 
für Scheinwerferwagen
Spur I Größe, sehr guter Zustand. 5,- €

115

Konvolut Schwellen, Spur 0
Breite je 6,2 cm, schwarz, guter Zustand.

5,- €

116

MÄRKLIN Summer für Wärterhaus
Befestigungsplatte 5,2 x 4,3 cm, guter Zu-
stand. 20,- €

117

Konvolut uralt Militär-Fahrräder
beschädigt, Ersatzteilspender.

10,- €

118

MÄRKLIN uralt 
64er Fahrschaltautomat
leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

119

Konvolut Messing/Motorplatinen -
Nachbauten
für Märklin HR, C-Triebwerk, unterschied-
licher Fertigungsstand, guter Zust. 30,- €

120

Konvolut Messing/Motorplatinen -
Nachbauten
für Märklin HR, C-Triebwerk, unterschied-
licher Fertigungsstand, guter Zust. 30,- €
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121

2 Messing Motorplatinen, Nachbau
für Märklin B-Triebwerk, unterschiedliche
Fertigungsstände, guter Zustand. 10,- €

122

2 Messing Motorplatinen, Nachbau
für Märklin B-Triebwerk, unterschiedliche
Fertigungsstände, guter Zustand. 10,- €

123

Messing Motorplatine, Nachbau
für Märklin HR, C-Triebwerk, abweichen-
der Fertigungsstand, guter Zust. 10,- €

124

Konvolut Ätzteile für Wagen, 
Triebwagen etc., Spur 0
guter Zustand. 15,- €

125

Messing Ätzteile 
für Rheingoldwagen, Spur 0
guter Zustand. 15,- €

126

Messing Ätzplatte/Riffelblech
21 x 10 cm, guter Zustand.

15,- €

127

elektrischer Summer 
für Bahnwärterhaus
guter Zustand. 30,- €

128

Konvolut Birnchen, Spur H0 und 0
guter Zustand.

5,- €

129

MÄRKLIN Baukasten Autobeleuch-
tung und Batteriehalter
Breite je 8 cm, guter Orig.-Zustand.50,- €

130

Konvolut Gummiräder mit Felgen
2 x 6,5 cm und 2 x 4,5 cm, guter Zustand.

5,- €

131

Umschalthebel 
für Märklin Umschaltapparat 64/...
sehr gut, gesuchtes Ersatzteil, weil oft ab-
gebrochen. 10,- €

132

4 Nachguss 
Achslagerblenden mit Federpaket
Breite je 10,2 cm, guter Zustand. 10,- €

133

Nachbau Motor-Platinen 
für 12920 Motor
Messing, 10,6 cm, guter Zustand. 5,- €

134

6 Replika 
Messing-Autoscheinwerfer
Carette/Jan Blehnken, leichte Gebrauchs-
spuren. 10,- €

135

Nachguß Gewicht 
für Märklin Motor 920
guter Zustand. 5,- €

136

4 MÄRKLIN 
uralt Achslagerblenden, Spur 1
Gebrauchsspuren. 10,- €

137

2 KRAUS FANDOR Kupplungen
guter Zustand. 15,- €

138

Nachbau Innenrahmen für RV, 
Spur 0
unlackiert, unfertig, guter Zustand. 5,- €

139

MÄRKLIN Einsatzblech 
für Krandach
Breite 9 cm, leichte Gebrauchssp. 10,- €

140

Konvolut MÄRKLIN Rungen, Spur 0
Höhe je 3,5 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

141

3 MÄRKLIN uralt Zaunstücke
mit Pfosten

Breite 2 x 9,6 cm, 1 x 5,6 cm, Gebrauchs-
spuren. 10,- €

142

BING uralt Zierelement 
für Halle etc.
Breite 7,9 cm, kleine Lötstelle an der
Spitze, Gebrauchsspuren. 10,- €

143

2 uralt Schilder
60 x 15 mm, “BRÜNN und BRESLAU”,
guter Zustand.

10,- €

144

2 MÄRKLIN Schiebetüren für 1754/0
mit Führungen, guter Zustand.

10,- €
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145

4 MÄRKLIN 
uralt Achslagerblenden, Spur 1
Gebrauchsspuren. 10,- €

146

Umschalthebel für Märklin 
Umschaltapparat 64/...
sehr gut, gesuchtes Ersatzteil, weil oft ab-
gebrochen. 10,- €

147

MÄRKLIN seitlicher Schleifer
für Pfeifeneinrichtung
leichte Gebrauchsspuren. 20,- €

148

MÄRKLIN Steuerung für R 910
Treibstangen mit Kreuzkopfführungen,
guter Zustand. 15,- €

149

Umschalthebel für Märklin
Umschaltapparat 64/...
sehr gut, gesuchtes Ersatzteil, weil oft ab-
gebrochen. 10,- €

150

4 MÄRKLIN uralt Blei-Puffer, Spur 1
Gebrauchsspuren.

10,- €

151

2 MÄRKLIN Umschalter-Knöpfe
guter Zustand.

10,- €

152

2 MÄRKLIN Treibstangen
Länge je 10,5 cm, mit 2 Schrauben, leichte
Gebrauchsspuren. 10,- €

153

4 MÄRKLIN Achslager-Blendenab-
deckungen, Spur 0
guter Zustand. 10,- €

154

MÄRKLIN seitlicher Schleifer 
für Pfeifeneinrichtung
leichte Gebrauchsspuren. 20,- €

155

4 MÄRKLIN Achslager-Blendenab-
deckungen, Spur 0
guter Zustand. 10,- €

156

MÄRKLIN 
kurzes Lampen-Anschlusskabel
guter Zustand. 10,- €

157

Hersteller? uralt Handumschalter
guter Zustand. 10,- €

158

MÄRKLIN Zinn/Guss-Zylinderblock
Breite 6,9 cm, Gebrauchsspuren. 10,- €

159

BING Feldwicklung 
guter Zustand. 5,- €

160

Konvolut Puffer und Kupplungen
verschiedene Hersteller und Größen, Ge-
brauchsspuren. 10,- €

161

BING uralt Anker mit Magnet, Spur 1
guter Zustand.

10,- €

162

3 Replika Steckerleisten, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

163

2  o r i g i n a l  MÄRKLIN 
Tankverschlüsse, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

20,- €

164

MÄRKLIN 
Führerhausbeleuchtung, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

165

2  o r i g i n a l  MÄRKLIN 
Tankverschlüsse, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

20,- €

166

Konvolut Messing Ätzteile 
Drehgestellwangen
Breite je 5,3 cm, guter Zustand. 10,- €

167

1 Satz MÄRKLIN 
Steuerungsteile für E 66/70
bestehend aus: Treib- und Kuppelstangen
mit Kreuzkopf und Führung, guter Zu-
stand. 80,- €

168

MÄRKLIN Kuppelstangen 
für GR 66/70, Spur 0
mit Schrauben, guter Zustand.

50,- €
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169

Konvolut MÄRKLIN 
Treibstangen für R 900 & R 910
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

170

2 Replika Zahnräder für 910 Motor
guter Zustand.

20,- €

171

MÄRKLIN? uralt Drehschemel
2 Stück, Breite je 7 cm, Orig.-Zustand, Ge-
brauchsspuren. 20,- €

172

DISTLER Motor für Porsche
4 1/2 Gleichstrom, läuft!

30,- €

173

Konvolut Einsteck-Schienen 
für Bahnübergänge
unterschiedliche Längen. 5,- €

174

Konvolut BING Stoffbetten
sowie ein Stoffvorhand für Spur 0 Wagen,
Gebrauchsspuren. 5,- €

175

MÄRKLIN Replika Starenkasten 
für Spur 0 Bahnwärterhaus
n e u w e r t i g!! 45,- €

176

MÄRKLIN Replika Starenkasten
für Spur 0 Bahnwärterhaus

n e u w e r t i g!! 45,- €

177

2 MÄRKLIN Milchkannen
Höhe je 5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

178

3 MÄRKLIN Milchkannen, Spur 0
Korrosion, 2 Deckel fehlen.

10,- €

179

2 MÄRKLIN Milchkannen
Höhe je 3 cm, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

180

4 MÄRKLIN Wagentüren, Spur 1
Höhe je 5,5 cm, 2 x links, 2 x rechts, Orig.-
Zustand. 30,- €

181

MÄRKLIN Durchgang 
für Bahnsteigsperre
Gesamtbreite 30,5 cm, Orig.-Zustand.

20,- €

182

LEHMANN “MÜLLER GUSTAV”
Blechsack
4,5 cm, guter Orig.-Zustand. 30,- €

183

MÄRKLIN Schiffs-Schornstein 
für Viktoria
guter Zustand. 10,- €

184

MÄRKLIN 
Schiffs-Schornstein für Viktoria
guter Zustand. 10,- €

185

2 Windleitbleche, Spur I
Länge je 11,4 cm, guter Zustand.

10,- €

186

Nachbau-Dach für Märklin 
Güterzug-Packwagen 1790/0
15,3 cm, unlackiert, guter Zustand. 5,- €

187

Bahre für Sanitätswagen
Länge 4 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

188

10 verschiedene Miniaturzeitungen
11 x 7,5 cm, guter Zustand.

20,- €

189

10 verschiedene Miniaturzeitungen
7,5 x 5,4 cm, guter Zustand.

10,- €

190

uralt Doppelfahne 
Höhe 7,5 cm, Breite 9 cm, Besichtigung
empfohlen. 35,- €

191

ERNST PLANK - E.P. Guss-Fahne
Höhe 6 cm, guter Zustand.

10,- €

192

2 MÄRKLIN Giebelstücke 
für Dächer Spur 0
unlackiert. 5,- €
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193

MÄRKLIN Steuerhaus/
Deckaufbauten für Viktoria
guter Zustand. 10,- €

194

MÄRKLIN Einstecksignale 
für Signalbrücken 2393
Höhe 14,8 und 20,5 cm, Orig.-Zustand,
Gebrauchsspuren. 50,- €

195

2 MÄRKLIN uralt Schranken
je 13,5 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

196

MÄRKLIN Einstecksignale 
für Signalbrücke 2397
Höhe 10,5 und 11,5 cm, Orig.-Zustand,
Gebrauchsspuren. 20,- €

197

MÄRKLIN Startfahne 
für Pferderennbahn
Höhe 16 cm, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 30,- €

198

Nachbau Plane 
für Märklin Wagen, Spur 0
15 x 12 cm, mit Märklin Aufdruck, guter Zu-
stand. 10,- €

199

Nachbau Plane für Märklin Wagen,
Spur 0
18 x 12 cm, mit Märklin Aufdruck, guter Zu-
stand. 10,- €

200

2 kleine Holzboote
Länge 8 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

201

2 Kaufladen-Packungen 
“Persil und Henco”
5,5 und 5,9 cm, guter Zustand. 5,- €

202

MÄRKLIN Schaffnerkelle
21 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

10,- €

203

MÄRKLIN 
uralt Speisepumpe für Spiritusloks
Gebrauchsspuren. 80,- €

204

MÄRKLIN Brenner 
für Dampfmaschinen
guter Orig.-Zustand. 30,- €

205

Nachbau-Schornstein 
Höhe 22 cm, Durchmesser 23 mm, mit
Messingabschluss, guter Zustand. 10,- €

206

MÄRKLLIN Inneneinrichtung 
für 30er Jahre Loks, Spur 1
leichte Gebrauchsspuren, aufgelötet auf
Blech. 20,- €

207

uralt Blechboot für Schiffsschaukel
Breite 17 cm, Lackabplatzungen, sehr de-
korativ und selten! 20,- €

208

MÄRKLIN Abdeckungshaube 
für uralt Drehscheibenantrieb
7 x 7 cm, leichte Gebrauchsspuren. 30,- €

209

MÄRKLIN 
Läutebude für Bahnübergang
5,8 x 4,2 cm, Höhe 11,5 cm, Orig.-Zu-
stand, minimale Gebrauchsspuren.20,- €

210

MÄRKLIN Wärterhaus 
für Bahnübergang 2142
6,1 x 4,8 cm, Höhe 12 cm, Orig.-Zustand,
Gebrauchsspuren. 50,- €

211

MÄRKLIN Wärterhaus 
für Bahnübergang 2194
7,5 x 4,3 cm, Höhe 12 cm, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 50,- €

212

MÄRKLIN Läutebude für 2172
5 x 4,5 cm, Höhe 12 cm, mit 2 Signal-
scheiben, Orig.-Zustand, Gebrauchsspu-
ren. 100,- €

213

MÄRKLIN Dach, Spur 0
19,1 cm, weiß, Gebrauchsspuren.

10,- €

214

BING Dach für Seitenhalle 
eines Bahnhofs
23,5 x 9 cm, Streben auf der Unterseite
neu angelötet, deutliche Lackabplatzun-
gen. 30,- €

215

MÄRKLIN Dach 
für Stellwerk 13728/8
sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €

216

MÄRKLIN Nachbau-Dach 
für großen Bahnhof
138 x 138 mm, sehr guter Zustand.

25,- €
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217

BING Übergangsstegstütze
Höhe 21 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

218

MÄRKLIN GR Gehäuse, Spur 0
neu lackiert, mit Nachbau-Rahmen, nicht vollstän-
dig. 70,- €

219

BING Lokgehäuse gez. I - 48, Spur 1
27 cm, 1 Stirnlampe fehlt, Gebrauchsspuren.

20,- €

220

uralt Kohlenfadenlampe
mit Bajonettfassung, von Philips, Höhe mit Fassung
14 cm, guter Zustand. 10,- €

221

Konvolut uralt Motorteile, als Ladegut
Gebrauchsspuren. 5,- €

222

Konvolut uralt Motorteile, als Ladegut
Gebrauchsspuren. 5,- €

223

MÄRKLIN Dach 
für 53 cm Packwagen, Spur 1
guter Orig.-Zustand, minimale Lackfehler. 85,- €

224

MÄRKLIN Bahnhofsdach 
27 x 14 cm, rot handlackiert, guter Orig.-Zustand.

50,- €

225

MÄRKLIN Bahnhofsdach 
27 x 14 cm, rot handlackiert, guter Orig.-Zustand.

50,- €

226

MÄRKLIN Dach für uralt Einsteighalle
26 x 14 cm, guter orig.-Zustand. 150,- €

227

2 Federpantographen Schweizer Art
guter Zustand.

10,- €

228

Chassisrahmen, Spur 0
schwere Ausführung dazu einige Blechräder, Be-
sichtigung erforderlich. 10,- €

229

MÄRKLIN uralt Uhrwerkmotor, Spur 0
Räder neu lackiert, Gesamtlänge 9 cm.

80,- €

230

BING elektr. Motor, Spur 0
Gebrauchsspuren.

50,- €

231

MÄRKLIN B-Uhrwerkmotor, Spur 1
Gebrauchsspuren.

30,- €

232

MÄRKLIN elektr. Motor, Spur 1
64 er Schaltung, guter Zustand.

120,- €

233

DDR Verbrennungs-Flugzeugmotor 
JENA  mit Holzpropeller
Propeller sitzt fest, Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich. 35,- €

234

Plastikschachtel mit Ersatzteilen
Besichtigung empfohlen.

10,- €

235

MÄRKLIN Nachlaufgestell für HS, Spur 0
mit originalen Gussrädern, guter Orig.-Zustand.

70,- €

236

MÄRKLIN Vorlaufgestell für HS, Spur 0
mit originalen Gussrädern, guter Orig.-Zustand.

80,- €
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237

MÄRKLIN Lokmotor R 66/12910, Spur 0
mit Schaltstange, Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 80,- €

238

MÄRKLIN Motor 70/12920, Spur 0
für HR, HS etc., ohne Räder, für Gleichstrombetrieb,
leichte Gebrauchsspuren. 350,- €

239

MÄRKLIN Schwachstrommotor, Spur 1
15 cm, mit Permanentmagnet, guter Orig.-Zustand.

80,- €

240

MÄRKLIN Handsignal
guter Zustand.

10,- €

241

MÄRKLIN Umschalter 64/13020
komplett, mit Bodenplatte und Steckern, für Gott-
hard Spur 0 und 1 oder Rheinuferbahn, gesuchtes
Ersatzteil! 250,- €

242

TRIX Metallbaukasten-Motor
guter Zustand. 10,- €

243

10 MÄRKLIN Zuglaufschilder
teils originale mit Gebrauchsspuren, teils Replikas,
Besichtigung empfohlen. 20,- €

244

2 Halt Schilder für MÄRKLIN Zubehör
guter Zustand. 40,- €

245

Konvolut LGB Drehgestelle 4070
neuwertig, im OKT.

50,- €

246

Konvolut LGB Drehgestelle 4070
neuwertig, im OKT.

50,- €

247

LGB Schmalspurwagen der DR 31610
rot/creme, neuwertig, im OKT.

120,- €

248

LGB Schmalspurwagen der DR 31610
rot/creme, neuwertig, im OKT.

120,- €

249

LGB Schmalspurwagen der DR 31610
rot/creme, neuwertig, im OKT.

120,- €
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1500

Konvolut Figuren
Plastik und Holz, guter Zustand.

5,- €

1501

Konvolut Plastik-Figuren, Spur 0 und 1
guter Zustand.

10,- €

1502

2 MÄRKLIN , 1 Lego Auto
guter Zustand.

10,- €

1503

WIKING Kriegsschiff
Länge 13,8 cm, Kleinteile können fehlen, Ge-
brauchsspuren. 10,- €

1504

Konvolut Modellautos
verschiedene Hersteller und Größen, Gebrauchs-
spuren. 5,- €

1505

Konvolut Bahnzubehör
Schilder, 2 Fahrzeuge, ARNOLD Brücke, Spur N,
Besichtigung empfohlen. 10,- €

1506

4 Modellautos SCHUCO, SIKU, VITESSE
teilweise mit deutlichen Gebrauchsspuren.

30,- €

1507

6 MÄRKLIN Plastik Container, Spur H0
Gebrauchsspuren.

1,- €

1508

2 MÄRKLIN Güterwagen, Spur H0
Gebrauchsspuren.

5,- €

1509

ARNOLD E-Lok E 50 063, Spur N
guter Zustand, ohne Karton.

15,- €

1510

MÄRKLIN Tenderlok BR 89
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

5,- €

1511

MÄRKLIN E-Lok 3023.1 / E 1835
sehr guter Zustand, ohne Karton.

100,- €

1512

MÄRKLIN Dampflok DA 800 / BR 23 014
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,- €

1513

MÄRKLIN Dampflok BR 18 478
sehr guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

50,- €

1514

2 MÄRKLIN Güterwagen
Packwagen 328, Niederbordwagen 364, Ge-
brauchsspuren. 15,- €

1515

Konvolut diverser Teile
elektr. Innenbeleuchtung Märklin 7335 und Andere,
guter Zustand.

10,- €

1516

MÄRKLIN Bahnübergang 7192
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

20,- €

1517

TITAN Bahntrafo Typ 825
Primär 220 Volt, 35 VA, 2-12 Volt DC, neuwertig, im
OKT.

20,- €

1518

10 BUSCH 
Geländebau-Material Schotter 7127
original verpackt.

10,- €

1519

Konvolut FLEISCHMANN Brückenteile
Pfeiler und Brückenstücke, Besichtigung erforder-
lich.

10,- €
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1520

Konvolut Zubehörteile Spur H0/00
Märklin Bahnübergang, Gebäudeteile, Besichtigung
erforderlich. 20,- €

1521

3 Plastik-Häuser
Dächer lose, sowie MÄRKLIN H0-Drucktaste, Be-
sichtigung erforderlich. 1,- €

1522

Konvolut FALLER 
Holz- und Papphäuser, Spur 00
Nr. 104, 227 und 294, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

1523

Konvolut KIBRI Bahnübergänge
teilweise beschädigt, Teile fehlen, Besichtigung er-
forderlich. 10,- €

1524

Konvolut Ausstattungsteile, Spur 0
Bäume, Zäune, Tiere etc., leichte Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

1525

Konvolut MÄRKLIN 
Zubehör und Ersatzteile
Signale, Schaltgeräte, 2 Lautsprecher, guter Zu-
stand. 10,- €

1526

Konvolut Spur N Lokomotiven
Standmodelle, ohne Antrieb, dazu 3 Wagen, guter
Zustand, ohne Krtons.

10,- €

1527

4 FRANCE TRAINS D-Zugwagen der PLM
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1528

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
dazu 1 E-Lok 3001, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, ohne Kartons. 50,- €

1529

MÄRKLIN Diesellok 3021 / V 200
dazu 3 Schürzenwagen in OKTs., Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung empfohlen. 100,- €

1530

MÄRKLIN Dampflok 3048.1
dazu 3 Schürzenwagen, leichte Gebrauchsspuren,
ohne Kartons. 100,- €

1531

MÄRKLIN “Lazarettzug”
bestehend aus: Diesel-Bausatz-Lok V 200 und 2
Wagen, guter Zustand. 80,- €

1532

“Lazarettzug” aus MÄRKLIN 
Schürzenwagen
3 Stück, rot / weiß lackiert, guter Zustand. 90,- €

1533

Konvolut Güter- und Personenwagen
verschiedene Hersteller, teilweise mit Kartons, Be-
sichtigung empfohlen. 20,- €

1534

Konvolut Personenwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

15,- €

1535

Konvolut MÄRKLIN 
Güter- und Personenwagen
8 Stück, dazu 2 WIKING Jeeps, leichte Ge-
brauchsspuren, ohne Kartons. 45,- €

1536

Konvolut MÄRKLIN Gleise
guter Zustand, ohne Kartons.

20,- €

1537

Konvolut Gleise, Spur H0
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

10,- €

1538

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Weichen
alle in OKTs.

30,- €

1539

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Gleise, Weichen, Signale, viele Kurzstücke, alles in
gutem Orig.-Zustand, teils in OKTs.

30,- €
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1540

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Gleise, Weichen, Signale, alles in gutem Orig.-Zu-
stand, teils in OKTs. 30,- €

1541

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Gleise, Signale, Oberleitungsmasten, viele Kurz-
stücke, alles in gutem Orig.-Zustand. 30,- €

15421542

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Weichen
alle in OKTs.

30,- €

1543

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Weichen
alle in OKTs.

30,- €

1544

Konvolut MÄRKLIN C Gleise, Weichen
neuwertig, alle in OKTs.

30,- €

1545

Konvolut MÄRKLIN C-Gleise
und Signale, alles in OKTs.

20,- €

1546

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Gleise, Signale, Weichen, guter Orig.-Zustand, teils
in OKTs. 30,- €

1547

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Brückenteile, Gleise, Signale, guter Orig.-Zustand,
teils in OKTs. 30,- €

1548

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Gleise, Bahnübergang, einige Ersatzteile, große
Dose Plastikfiguren, guter Zustand. 10,- €

1549

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Gleise, Brückenteile, Brückensockel “Plastik”, guter
Orig.-Zustand, teils in OKTs. 30,- €

1550

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Oberleitungsmaste und Drähte, teils in OVPs, guter
Orig.-Zustand. 30,- €

1551

MÄRKLIN E-Lok SET 800
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, ohne Kar-
ton. 60,- €

1552

MÄRKLIN Dampflok BR 23 014 / 3005
guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren, ohne
Karton. 65,- €

1553

MÄRKLIN Dampflok BR 23 014/DA 800
ohne Tender, dazu 1 Hochbordwagen, Gebrauchs-
spuren. 20,- €

1554

MÄRKLIN Personenzug
bestehend aus: Tenderlok TM 800, Packwagen 328,
2 Personenwagen 327, alle mit Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 50,- €

1555

LILIPUT Speisewagen der SBB 
neuwertig, im OKT.

10,- €

1556

AF-Models D-Zugwagen der CRF
neuwertig, im OKT.

10,- €

1557

2 D-Zug-Wagen
neuwertig, in OVP.

10,- €

1558

Rangiertraktor “ROBOT 7000”
Vollmetall, sehr gut, in Karton.

50,- €

1559

SNF Schienentraktor der SBB
rot, Vollmetall, guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €
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1560

LS-Models E-Lok Serie 18 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1561

LS-Models E-Lok CC 40100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1562

LS-Models E-Lok Serie 18 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1563

LS-Models E-Lok BB 16700, grün
neuwertig, im OKT.

50,- €

1564

LS-Models E-Lok CC 46100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1565

LS-Models E-Lok Serie 15 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1566

LS-Models E-Lok Serie 18 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1567

LS-Models E-Lok BB 516500 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1568

LS-Models E-Lok CC 40100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1569

LS-Models E-Lok Serie 18 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1570

LS-Models E-Lok CC 40100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1571

LS-Models E-Lok Serie 18 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1572

LS-Models E-Lok CC 40100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1573

LS-Models E-Lok CC 4100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1574

LS-Models E-Lok Serie 18 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1575

LS-Models E-Lok CC 40100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1576

LS-Models E-Lok BB 16500 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1577

LS-Models E-Lok CC 40100 der SNCF
neuwertig, im OKT.

50,- €

1578

LIMA E-Lok E 03 “LUFTHANSA”
neuwertig, im OKT.

30,- €

1579

LILIPUT Dampflok S 3/6, blau
neuwertig, im OKT.

50,- €

21Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2021

H0 SPIELERWARE



1580

HOBBY TRADE Diesellok der NOB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1581

ACME E-Lok E 444 der FS
blau/grau, neuwertig, im OKT.

50,- €

1582

LIMA E-Lok der SNCF
hellgrau mit gelben Streifen, lt. Notiz des Einliefe-
rers mit Faulhaber-Motor, sehr gut, im OKT.

50,- €

1583

LIMA E-Lok E 03, “Touristik-Zug”
neuwertig, im OKT.

30,- €

1584

LIMA E-Lok der SNCF
hellgrau, lt. Notiz des Einlieferers mit Faulhaber-
Motor, sehr gut, im OKT.

50,- €

1585

ROCO Diesellok V 200 der DB
neuwertig, im OKT.

30,- €

1586

ACME E-Lok, Tis Albino der SBB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1587

Diesellok der Norweg. Staatsbahn
6 achs., rot, guter Zustand, im OKT.

30,- €

1588

TRIX E-Lok Serie 25 der SNCB
neuwertig, im OKT.

50,- €

1589

ROCO E-Lok BR 151 der DB
ozeanblau/creme, neuwertig, im OKT.

20,- €

1590

ROCO E-Lok BR 1100 der NS
neuwertig, im OKT.

30,- €

1591

ROCO Dampflok C 5/6 der SBB
neuwertig, im OKT.

30,- €

1592

LIMA E-Lok der SNCF
silbern mit roten Streifen, lt. Notiz des Einlieferers
mit Faulhaber-Motor, sehr gut, im OKT. 50,- €

1593

LIMA E-Lok der SNCF
silbern mit roten Streifen, lt. Notiz des Einlieferers
mit Faulhaber-Motor, sehr gut, im OKT. 50,- €

1594

RIVAROSSI ital. E-Lok E 646 035 der SF
neuwertig, im OKT.

30,- €

1595

LIMA Collection Triebwagen VT 08
rot/creme, neuwertig, im OKT.

50,- €

1596

LILIPUT Tenderlok 7820
sehr gut, im OKT.

30,- €

1597

LIMA E-Lok L 208612 “KRAUSS MAFFEI”
neuwertig, im OKT.

40,- €

1598

ROCO E-Lok 63583, 1044 der ÖBB
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

1599

ROCO Doppel-E-Lok 43770, 
Ae 8/14 der SBB
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 50,- €
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1600

JOUEF E-Lok BB 36242 der SNCF
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

1601

LILIPUT Dampflok S 3/6, grün
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

1602

ROCO E-Lok 63584, 1044 der ÖBB
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

1603

RIVAROSSI E-Lok E 646
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

1604

ROCO E-Lok 63582, 1044 der ÖBB
neuwertig, im OKT.

35,- €

1605

FLEISCHMANN E-Lok 91 4372
neuwertig, im OKT.

30,- €

1606

ROCO E-Lok E 626 der FS
grün, neuwertig, im OKT.

20,- €

1607

FLEISCHMANN E-Lok der NS
hellgrau, neuwertig, im OKT.

30,- €

1608

ROCO E-Lok BB 9306 der SNCF
grün/weiß, neuwertig, im OKT.

30,- €

1609

ROCO E-Lok 151 der DB
neuwertig, im OKT.

20,- €

1610

JOUEF E-Lok 72006 der SNCF
neuwertig, im OKT.

30,- €

1611

LIMA E-Lok Re 4/4 der SBB
rot/creme, neuwertig, im OKT.

20,- €

1612

ROCO E-Lok BB 10 004 der SNCF
neuwertig, im OKT.

20,- €

1613

ROCO E-Lok der NS “POSTBANK”
blau, neuwertig, im OKT.

30,- €

1614

LIMA E-Lok 92 023 “RAVEL”
neuwertig, im OKT.

20,- €

1615

HUPY Modell Doppel-E-Lok Ae 8/14
Ausführung nach Umbau 1981, neuwertig, im OKT.

200,- €

1616

GÜNTHER Doppel-Diesellok V 188, grün
neuwertig, in OVP.

60,- €

1617

GÜNTHER Doppel-Diesellok V 188, rot
neuwertig, in OVP.

60,- €

1618

Vollmetall Lok BB 9211 der SNCF
sehr gut, im OKT.

20,- €

1619

franz. E-Lok 
Bugli-Antrieb, grün, sehr gut, in OVP.

30,- €
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1620

RMA franz. E-Lok 202-5546 der SNCF
neuwertig, im OKT. 30,- €

1621

RMA E-Lok 202-9133 der SNCF
neuwertig, im OKT. 30,- €

1622

I-obsidienne E-Lok BB 300002 der SNCF
sehr gut, in Plastik-Box. 50,- €

1623

Vollmetall Doppel-Diesellok 202
blau/weiß, 2’D2’+2’D2’, sehr gut, in Holzkiste.

60,- €

1624

TENSHODO amerik. Dampflok 
1’D1’, mit 4 achs. Tender, Vollmetall, sehr gut, in
Karton. 60,- €

1625

ROCO Edition E-Lok “LE CAPITOLE”
mit Buch, in eleganter Holzkiste, neuwertig.

150,- €

1626

MÄRKLIN 
elektrischer Schnelltriebwagen 37868
neuwertig, im OKT. 60,- €

1627

MÄRKLIN Diesellok V 320, 39320
“Insider Club”
neuwertig, im OKT. 50,- €

1628

MÄRKLIN 
Diesellok Serie 1600, 37669 digital
neuwertig, im OKT. 50,- €

1629

MÄRKLIN Diesellok 37644
neuwertig, im OKT. 40,- €

1630

MÄRKLIN Diesellok BR V 32, 3720 digital
neuwertig, im OKT.

40,- €

1631

MÄRKLIN Diesellok 37667
neuwertig, im OKT.

40,- €

1632

MÄRKLIN Tenderlok 
Reihe D XII, 37135 digital
neuwertig, im OKT. 40,- €

1633

MÄRKLIN Tenderlok Gt 2  4/4, 3798 digital
neuwertig, im OKT.

40,- €

1634

MÄRKLIN Tenderlok 
Gt 2 x 4/4, 37962 digital
neuwertig, im OKT. 50,- €

1635

MÄRKLIN E-Lok Litt D 109, 3171
neuwertig, im OKT.

40,- €

1636

MÄRKLIN E-Lok Serie 1200 der NS, 37120
neuwertig, im OKT.

50,- €

1637

MÄRKLIN E-Lok BR 120.1 
der DB AG, 37542
neuwertig, im OKT. 50,- €

1638

MÄRKLIN Dampflok BR 50, 37898 
“Insider Club”
neuwertig, im OKT. 50,- €

1639

MÄRKLIN Tenderlok BR 75.4, 39753 
“Insider Club”
neuwertig, im OKT. 50,- €
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1640

MÄRKLIN Dampflok BR 45, 37450 digital
neuwertig, im OKT. 60,- €

1641

MÄRKLIN Dampflok BR 58. 10-21 
der DB, 37589
neuwertig, im OKT. 50,- €

1642

MÄRKLIN Dampflok BR 58. 10-21 
der DB, 37589
neuwertig, im OKT. 50,- €

1643

MÄRKLIN Dampflok BR 45, 37450 digital
neuwertig, im OKT.

60,- €

1644

MÄRKLIN Dampflok BR 23, 39230
neuwertig, im OKT.

40,- €

1645

MÄRKLIN Dampflok BR 52 K, 37171 digital
neuwertig, im OKT. 60,- €

1646

MÄRKLIN Dampflok BR 03, 37951 digital
neuwertig, im OKT. 50,- €

1647

MÄRKLIN Dampflok BR 56. 2-8 
der DB, 37563
neuwertig, im OKT. 40,- €

1648

MÄRKLIN Dampflok BR 44 der DB, 3108
neuwertig, im OKT.

40,- €

1649

MÄRKLIN Tenderlok BR 95.0 
der DB, 39095 “Insider Club”
neuwertig, im OKT. 50,- €

1650

MÄRKLIN Schienenbus mit 
Einachs-Anhänger 39952 “Insider Club”
BR VT 95.9 und VB 141.2, neuw., im OKT. 50,- €

1651

MÄRKLIN Dampflok BR 05, 39050
neuwertig, im OKT.

70,- €

1652

MÄRKLIN E-Lok BR 118, 3768 digital
neuwertig, im OKT.

50,- €

1653

MÄRKLIN E-Lok 33221, BR 1020 
sehr guter Zustand, im OKT.

80,- €

1654

MÄRKLIN E-Lok 1602, 3163
umgebaut, mit 4 neuen Pantographen versehen,
Besichtigung empfohlen, im OKT. 25,- €

1655

MÄRKLIN E-Lok 3159 / 1020.02 der ÖBB
guter Zustand, im OKT.

80,- €

1656

MÄRKLIN E-Lok 33632, Serie 1601 SNCB
neuwertig, im OKT.

40,- €

1657

MÄRKLIN E-Lok 33631, Serie 16
neuwertig, im OKT.

40,- €

16581658

MÄRKLIN E-Lok BR 110 300-1 der DB
umgebaut, Besichtigung empfohlen, in Märklin-Kar-
ton. 20,- €

16591659

MÄRKLIN E-Lok BR 110 365-4 der DB
umgebaut, Besichtigung empfohlen, in Märklin-Kar-
ton. 20,- €
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1660

3 ACM Güterwagenpackungen
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1661

ROCO Wagenset 63117 “TEE”
neuwertig, im OKT.

25,- €

1662

ROCO E-Lok 63785 der SNCF
neuwertig, im OKT.

60,- €

1663

ROCO Wagenset 43033 der SNCF
neuwertig, im OKT.

25,- €

1664

EUROTRAIN Wagenset 85220
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

1665

LIMA VT 608/VS 908 
“U.S. Army Medical Service car” 
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 50,- €

1666

LIMA Triebwagenzug 149807, S 03
“AEGON”
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 25,- €

1667

LIMA Triebwagenzug 149807, S 04 der KLM
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

1668

ACME Wagenset 70002
neuwertig, im OKT.

20,- €

1669

ACME Wagenset 55042
neuwertig, im OKT.

25,- €

1670

LILIPUT Wagenset 
5-teilig, neuwertig, im OKT.

20,- €

1671

ACME Wagenpackung der FS
neuwertig, im OKT.

30,- €

1672

LS Models Wagenpackung der CIWL
neuwertig, im OKT.

30,- €

1673

LS Models Wagenset 41 102
neuwertig, im OKT.

20,- €

1674

LS Models Wagenset 41 103
neuwertig, im OKT.

20,- €

1675

LS Models Wagenpackung 
der British Railways
neuwertig, im OKT. 60,- €

1676

LS Models Wagenpackung der RZD
neuwertig, im OKT.

60,- €

1677

RIVAROSSI Wagenset AR 4010
neuwertig, im OKT.

35,- €

1678

RIVAROSSI Wagenset HR 4020
neuwertig, im OKT.

35,- €

1679

LS Models Wagenpackung CIWL
neuwertig, im OKT.

30,- €

26 Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2021

H0 SPIELERWARE



1680

RIVAROSSI Wagenset 3653 CIWL
sehr guter Orig.-Zustand, in leicht beschädigtem
OKT.

20,- €

1681

RIVAROSSI Zugpackung 3658 
“ORIENT-EXPRESS”
neuwertig, im OKT. 40,- €

1682

LS Models Wagenset CIWL
49 121 - 3, 49 121-2 und 49 121-1, neuwertig, im
OKT. 30,- €

1683

LS Models Wagenset CIWL
49 122 - 3, 49 122-2 und 49 122-1, neuwertig, im
OKT. 30,- €

1684

RIVAROSSI Wagenset 3641 “PULLMAN”
neuwertig, im OKT.

35,- €

1685

RIVAROSSI Wagenset 3640 “PULLMAN”
neuwertig, im OKT.

35,- €

1686

ROCO Wagenpackung DB-Touristik
5 Stück, neuwertig, im OKT.

50,- €

1687

LIMA Triebwagen mBK 381
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

1688

LIMA Wagenset “RHEINGOLD”
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

1689

LS Models TEE, 14001
neuwertig, im OKT.

100,- €

16901690

LIMA Triebwagen 149807, G der NS
neuwertig, im OKT.

25,- €

1691

LIMA Triebwagen 149820 LK
VT 08 506, neuwertig, im OKT.

40,- €

1692

LS Models TEE, 17002
neuwertig, im OKT.

100,- €

1693

ROCO Wagenset 
3 x 45928, neuwertig.

20,- €

16941694

LIMA Triebwagenset 149 807 S 05
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

1695

ROCO Wagenset “TEE”
4 x 45906, neuwertig.

30,- €

1696

LIMA Zugpackung Rheingold der DB
4 Wagen, inkl. Dome-Car, neuwertig, im OKT.

60,- €

16971697

LIMA Triebwagenpackung TGV der SNCF
hellgrau/orange, neuwertig, in OVP.

60,- €

1698

ROCO Zugpackung “LE CAPITOLE” 
der SNCF
neuwertig, im OKT.

60,- €

1699

COLLEARD Zugpackung der EBT
5 Wagen, sehr gut, in OVP.

60,- €
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1700

COLLEARD Zugpackung der EBT
5 Wagen, braun/schwarz sehr gut, in OVP.

60,- €

1701

METROPOLITAN int. Zugpackung der GB
“GOTTHARD”
5 Wagen, blau, Vollmetall, neuw., im OKT. 200,- €

1702

ROCO Zugpackung “LE CAPITOLE” 
der SNCF
neuwertig, im OKT. 60,- €

1703

LIMA Zugpackung Rheingold der DB
4 Wagen, inkl. Dome-Car, neuwertig, im OKT.

60,- €

1704

EUROTRAIN russ. Zugpackung 
4 Wagen, neuwertig, im OKT.

40,- €

1705

RIVAROSSI Zugpackung TIWL
neuwertig, im OKT.

30,- €

1706

ADE D-Zugpackung 
neuwertig, im OKT.

30,- €

1707

ADE D-Zugpackung 
neuwertig, im OKT.

30,- €

1708

LS-Models Zugpackung TEE - SNCF
neuwertig, im OKT.

30,- €

1709

LS-Models Zugpackung TEE - SNCF
neuwertig, im OKT.

30,- €

1710

5 FRANCE TRAINS D-Zugwagen der CIWL
sehr gut, in OKTs.

50,- €

1711

5 JOUEF D-Zugwagen PLM und CIWL
sehr gut, in OKTs.

25,- €

1712

6 FRANCE TRAINS D-Zugwagen der CIWL
sehr gut, in OKTs.

60,- €

1713

4 JOUEF D-Zugwagen PLM
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1714

8 SACHSENMODELLE 
D-Zugwagen der PKB
neuwertig, in OKTs. 40,- €

17151715

7 SACHSENMODELLE 
D-Zugwagen der NS und MAV
neuwertig, in OKTs. 30,- €

1716

5 LIMA Nirosta TEE-Wagen 
neuwertig, in OKTs.

50,- €

17171717

7 RÖWA D-Zug-Wagen
neuwertig, in OVP.

30,- €

1718

LILIPUT Rheingoldzug
7 Wagen, neuwertig, in OKTs.

70,- €

1719

3 MÄRKLIN D-Zugwagen
dazu 2 Güterwagen - diese ohne Kartons, neuwer-
tig, 3 Stück  in OKTs.

35,- €
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1720

7 TRIX Personenwagen
neuwertig, in OVPs.

50,- €

1721

5 LS Models Güterwagen
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1722

6 LIMA Personenwagen der FS
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1723

3 MAKETT Personenwagen
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1724

FRANCE TRAINS D-Zugwagen
4 Stück, neuwertig, in OKTs.

40,- €

1725

4 POCHER D-Zugwagen der CIWL
sehr gut, 2 in OVPs.

40,- €

1726

5 MÄRKLIN Personen/Post/Packwagen
leichte Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

40,- €

1727

4 TRIX Salonwagen TIWL
teak, neuwertig, in OVPs.

40,- €

1728

8 SACHSENMODELLE D-Zugwagen 
der CSD
neuwertig, in OKTs. 30,- €

1729

5 LILIPUT Schürzenwagen der DB
“BLAUER ENZIAN”
neuwertig, in OKTs. 50,- €

1730

4 Personenwagen
verschiedene Bahnverwaltungen, neuwertig, in
OVPs. 20,- €

1731

8 ROCO int. D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1732

6 ELECTROTREN int. D-Zugwagen
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1733

7 ROCO Schürzenwagen der NS
hellgrün, neuwertig, in OKTs.

50,- €

1734

5 Personenwagen der SNCF
neuwertig, in OVPs.

30,- €

1735

7 ROCO Personenwagen der PLM
3 achs., sehr gut, in OVPs.

70,- €

1736

6 Personenwagen der SNCF
3 und 4 achs., neuwertig, in OVPs.

30,- €

1737

5 TRIX int. D-Zugwagen, blau und teak
neuwertig, in OKTs.

50,- €

1738

4 POCHER D-Zugwagen 
der SBB und CIWL, neuwertig, in OVPs.

60,- €

1739

6 Personenwagen der SNCF
3 und 4 achs., neuwertig, in OVPs.

30,- €
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1740

6 TRIX pr. D-Zugwagen
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1741

Konvolut D-Zugwagen
4 Stück, 1 Inox-Wagen, 3 DSG Schlafwagen, sehr
gut, in Plastikbox. 20,- €

1742

8 SACHSENMODELLE 
D-Zugwagen der CSD
neuwertig, in OKTs. 30,- €

1743

8 FLEISCHMANN D-Zugwagen 
verschiedene Bahnverwaltungen, neuwertig, in
OVPs. 40,- €

1744

5 LIMA D-Zugwagen P.O. Midi
sehr gut, in OVPs.

30,- €

1745

8 VB Inox D-Zugwagen 
“MISTRAL” der SNCF
neuwertig, in OVPs. 60,- €

1746

Konvolut Güterwagen - Ladegut
verschiedene Hersteller, sehr gut.

10,- €

1747

5 LILIPUT D-Zugwagen
blau, teak und grün, neuwertig, in OVPs.

30,- €

1748

3 TRIX int. D-Zugwagen
6 achs., neuwertig, in OVPs.

60,- €

1749

5 LILIPUT D-Zugwagen
verschiedene Bahnverwaltungen, sehr gut, in OKTs.

20,- €

1750

Konvolut Gehäuseteile, Güterwagen
meist RIVAROSSI, Besichtigung empfohlen.

10,- €

1751

Konvolut ALBETO Güterwagen -Ladegut
neuwertig, in OVPs.

10,- €

1752

7 FRANCE TRAINS D-Zugwagen der CIWL
sehr gut, in OKTs.

70,- €

1753

4 FRANCE TRAINS D-Zugwagen der ETAT
grün/creme, sehr gut, in OKTs.

40,- €

1754

3 JOUEF D-Zugwagen SNCB und CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1755

Konvolut D-Zugwagen der SNCF 
5 Stück, neuwertig, in OVPs.

30,- €

1756

Konvolut HORNBY Inox-TEE-Wagen
8 Stück, sehr gut, in OVPs.

60,- €

1757

5 POCHER D-Zugwagen der FS
neuwertig, in OKTs.

50,- €

1758

6 POCHER D-Zugwagen der PLM
neuwertig, 4 in OVPs.

60,- €

1759

4 D-Zugwagen der PLM
neuwertig, in OVPs.

40,- €
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1760

6 POCHER D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, teils in OVPs.

60,- €

1761

4 D-Zugwagen
verschiedene Fabrikate, Besichtigung empfohlen.

20,- €

1762

5 FRANCE TRAINS D-Zugwagen
sehr gut, in OVPs.

30,- €

1763

Konvolut POCHER Güterwagen
8 Stück, sehr gut.

30,- €

1764

6 FRANCE TRAINS CIFL-Wagen
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1765

6 POCHER Güterwagen
sehr gut, in Plastik-Box.

30,- €

1766

6 POCHER Güterwagen
3 x in OKTs., sehr gut.

30,- €

1767

6 POCHER Güterwagen
3 Stück in OKTs., guter Zustand.

30,- €

1768

3 FRANCE TRAINS D-Zugwagen CIWL
und 2 JOUEF Mitropa Wagen, sehr gut, in OKTs.

40,- €

1769

4 FRANCE TRAINS D-Zugwagen 
verschiedene Verwaltungen, sehr gut, im OKTs.

20,- €

1770

Konvolut JOUEF Wagen
2 Güterwagen, 2 CIWL-Wagen, sehr gut, in OKTs.

20,- €

1771

4 ADE D-Zugwagen der DB
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1772

5 JOUEF D-Zugwagen der PLM und CIWL
neuwertig, in OKTs.

25,- €

1773

4 FRANCE TRAINS D-Zugwagen der PLM
neuwertig, in OVPs.

40,- €

1774

5 FRANCE TRAINS D-Zugwagen der PLM
neuwertig, in OVPs.

50,- €

1775

Konvolut ROCO D-Zugwagen 
6 Stück der FS, 2 TEE Wagen der FS, neuwertig, in
OKTs.

60,- €

1776

9 LS Models D-Zugwagen der SNCB und
SNCF
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1777

9 LS Models TEE-Wagen 
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1778

8 ROCO D-Zugwagen
2 x DB-Touristik, 4 x SNCF, 2 x FS, neuwertig, in
OKTs.

60,- €

1779

8 LS Models D-Zugwagen
rot/weiß, neuwertig, in OKTs.

40,- €
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1780

6 ROCO D-Zugwagen
verschiedene Bahnverwaltungen, neuwertig, in
OKTs. 30,- €

1781

METROPOLITAN TEE-Express
6-teilig, Vollmetall, mit Antriebseinheit, neuwertig, in
OKTs. 200,- €

1782

7 LIMA D-Zugwagen der DB
neuwertig, in OKTs.

50,- €

1783

5 LSM D-Zugwagen der SNCB
neuwertig, in OKTs.

50,- €

1784

7 LIMA D-Zugwagen 
“Bodensee-Toggenburg-Express”
neuwertig, in OKTs. 50,- €

1785

8 LS Models D-Zugwagen der RZD
neuwertig, in OKTs.

80,- €

1786

Konvolut D-Zugwagen
2 x HERIS, 5 x TILLIG, neuwertig, in OKTs.

50,- €

1787

8 LIMA D-Zugwagen der CFL und CP
neuwertig, in OKTs.

50,- €

1788

9 LS Models TEE-Wagen der SNCF
neuwertig, in OKTs.

90,- €

1789

8 LS Models TEE-Wagen der SNCF
neuwertig, in OKTs.

80,- €

1790

9 LS Models TEE-Wagen der SNCF
neuwertig, in OKTs.

90,- €

1791

9 LS Models D-Zugwagen 
der slowenischen Eisenbahn
neuwertig, in OKTs. 60,- €

1792

6 LS Models Wagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1793

10 ACME D-Zugwagen 
“BERLIN-WARSCHAU-EXPRESS”
neuwertig, in OKTs. 60,- €

1794

4 JOUEF D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1795

5 FRANCE TRAINS D-Zugwagen 
der PLM und CIWL
neuwertig, in OKTs. 25,- €

1796

4 LIMA CIWL-Wagen
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1797

5 R.M.A. D-Zugwagen der PLM
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1798

5 R.M.A. D-Zugwagen
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1799

6 R.M.A. D-Zugwagen der CIWL u.a.
neuwertig, in OKTs.

30,- €
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1800

6 R.M.A. D-Zugwagen 
verschiedene Verwaltungen, u.a. Sanitätswagen,
neuwertig, in OKTs. 30,- €

1801

Konvolut Wagen
verschiedene Hersteller und Verwaltungen, guter
Zustand, im OKT. 20,- €

1802

3 LIMA Speisewagen der DSG
neuwertig, in OKTs.

15,- €

1803

3 LIMA CIWL-Wagen
neuwertig, in OKTs.

15,- €

1804

3 LIMA D-Zugwagen SNCF
neuwertig, in OKTs.

15,- €

1805

3 TAS Model Privatwagen “ARDENNE”
neuwertig, in OKTs.

30,- €

18061806

6 R.M.A. D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1807

3 LIMA Triebwagenteile TGV
neuwertig, in OKTs.

15,- €

1808

2 RIVAROSSI D-Zugwagen “INTRFLUG”
neuwertig, in OKTs.

10,- €

1809

4 RIVAROSSI D-Zugwagen TEN
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1810

5 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

25,- €

1811

3 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

15,- €

1812

4 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1813

3 RIVAROSSI CIWL-Wagen
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1814

4 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €

18151815

4 RIVAROSSI CIWL-Wagen
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1816

4 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1817

4 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1818

4 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €

1819

4 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

20,- €
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1820

3 RIVAROSSI D-Zugwagen der FS
neuwertig, in OKTs.

30,- €

1821

5 RIVAROSSI D-Zugwagen der FS
neuwertig, in OKTs.

25,- €

1822

8 RIVAROSSI CIWL-Wagen
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1823

Konvolut LILIPUT 
Personen- und Güterwagen
teils leicht beschädigt, Bes. erforderlich. 10,- €

18241824

8 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

40,- €

1825

7 RIVAROSSI CIWL-Wagen
neuwertig, in OKTs.

60,- €

1826

7 RIVAROSSI D-Zugwagen der CIWL
neuwertig, in OKTs.

35,- €

1827

6 METROPOLITAN D-Zugwagen der SBB
Vollmetall, neuwertig, in OVPs.

60,- €

1828

METROPOLITAN 
Rangiertraktor Tem 2/2 der BLS
neuwertig, im OKT. 100,- €

18291829

FULGUREX franz. Tenderlok 242 AT 
der PLM
neuwertig, im OKT. 100,- €

18301830

FULGUREX franz. E-Lok 2112
neuwertig, im OKT.

100,- €

18311831

FULGUREX E-Lok Ae 6/8 der BLS
braun, neuwertig, im OKT.

100,- €

1832

FULGUREX E-Lok Ae 8/14 der SBB
lindgrün, neuwertig, im OKT.

200,- €

1833

FULGUREX E-Lok Ae 8/14 der SBB
ein Stromabnehmer defekt, aber nicht verbogen, im
OKT. 200,- €

1834

FULGUREX Dampflok BR 18 201 der DR
grün, neuwertig, im OKT. z. Z. - Die schnellste
Dampflok der Welt! 300,- €

1835

FULGUREX Triebwagen SBB RAe 4/8
“Churchill”
neuwertig, im OKT. 200,- €

1836

FULGUREX E-Lok Re 4/7 der SBB
neuwertig, in leicht beschädigtem OKT.

100,- €

1837

METROPOLITAN E-Lok Ae 8/8 der BLS
2-teilig, braun, neuwertig, in OVP.

200,- €

1838

TAB-Gerard franz. Dampflok der SNCF
1’D1’, mit 4 achs. Tender, Vollmetall, neuwertig, im
OKT. 100,- €

1839

MÄRKLIN Dampflok BR 054, 37047
neuwertig, im OKT.

90,- €

34 Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2021

H0 SPIELERWARE



1840

MÄRKLIN Dampflok Reihe K, 37055
neuwertig, im OKT.

90,- €

1841

MÄRKLIN Dampflok BR 01, 39013
neuwertig, die Holzkiste fehlt, im OKT.

50,- €

1842

MÄRKLIN E-Lok BR E 94, 37229
neuwertig, in Holzkiste (OKT).

80,- €

1843

MÄRKLIN E-Lok BR E 93, 37871
neuwertig, in Blechbüchse (OKT).

100,- €

1844

MÄRKLIN 
Schweizer Reisezug-Wagen-Set 40661
neuwertig, im OKT. 30,- €

1845

MÄRKLIN Rheingold-Wagen-Set 40850 
“Tin Plate”
neuwertig, im OKT. 40,- €

1846

MÄRKLIN Wagenpackung 00796
bestehend aus 12 Wagen, neuwertig, im OKT.

60,- €

1847

MÄRKLIN Wagenpackung 00766
bestehend aus 12 Wagen, neuwertig, im OKT.

60,- €

1848

MÄRKLIN E-Lok Doppelpackung 31100
Reihe Da und Serie Ce 6/8 III, neuwertig, im OKT.

140,- €

1849

MÄRKLIN E-Lok Doppelpackung 37123
Serie 1200 NS, neuwertig, im OKT.

120,- €

1850

MÄRKLIN Tenderlok BR 94.5, 37169
neuwertig, im OKT.

50,- €

1851

MÄRKLIN Doppelpackung 
Dampfloks, 31031
BR 52 3184 und BR 52 1860, neuwertig, im OKT.

120,- €

1852

MÄRKLIN Doppelpackung 
schweizer E-Loks 30501
252406 und 252407, neuwertig, im OKT. 120,- €

1853

MÄRKLIN 
Doppelpackung Tenderloks, 37862
BR 086 182-3 und BR 86 234, neuwertig, im OKT.

100,- €

1854

MÄRKLIN 
Doppelpackung Tenderloks, 37098
BR 85 001 und BR 85 002, neuwertig, im OKT.

120,- €

1855

MÄRKLIN Zugpackung 26803
neuwertig, im OKT.

90,- €

1856

MÄRKLIN Dampflok BR 01.10, 37104
“Bellingrodt-Edition No. 5”, neuwertig, im OKT.

150,- €

1857

MÄRKLIN Dampflok 37938
“Borsig-Edition 1 von 5”, neuwertig, im OKT.

150,- €

1858

MÄRKLIN Dampflok BR 96, 37965
“Bellingrodt-Edition No. 1”, neuwertig, im OKT.

150,- €

1859

MÄRKLIN Dampflok 37545
“Borsig-Edition 3 von 5”, neuwertig, im OKT.

130,- €
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1860

MÄRKLIN Zugpackung 26554
neuwertig, im OKT.

150,- €

1861

MÄRKLIN E-Lok Reihe 1018.101 
der ÖBB, 39682
neuwertig, im OKT. 120,- €

1862

MÄRKLIN Dampflok BR 45, 37452
“Bellingrodt-Edition No. 2”, neuwertig, im OKT.

150,- €

1863

MÄRKLIN E-Lok BR E 10.12 der DB, 39123
neuwertig, im OKT.

100,- €

1864

MÄRKLIN Dampflok 37186 
“Borsig Edition 2 von 5”
neuwertig, im OKT. 120,- €

1865

MÄRKLIN Dampflok BR 59, 37054
“Bellingrodt-Edition No. 3”, neuwertig, im OKT.

150,- €

1866

MÄRKLIN Diesel-elektrische 
Lokomotive EMD F7 A+B, 37623 digital
neuwertig, im OKT. 100,- €

1867

MÄRKLIN Diesellok 
elektrisch EMD F 7 Amtrak, 37621 digital
neuwertig, im OKT. 120,- €

1868

MÄRKLIN 
Diesellok elektrisch GM EMD F7, 3349
in Werkslackierung, neuwertig, im OKT. 100,- €

1869

TRIX Doppel-E-Lok 22339, Serie Ae 8/14
neuwertig, im OKT.

100,- €

1870

MÄRKLIN Schnellzugwagen-Set 41774
neuwertig, im OKT.

20,- €

1871

MÄRKLIN Schnellzugwagen-Set 41774
neuwertig, im OKT.

20,- €

1872

MÄRKLIN Schnellzugwagen-Set 41773
neuwertig, im OKT.

35,- €

1873

TRIX Hochgeschwindigkeitszug 22325
neuwertig, im OKT.

100,- €

1874

MÄRKLIN Lokschuppen
2-ständig, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 30,- €

1875

MÄRKLIN Lokschuppen 7028
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

1876

KIBRI Bahnhof
49 cm, dazu 1 MÄRKLIN Bahnsteig 51 cm, Dächer
des Bahnhofes zum Teil durch Pappe ersetzt, beide
Gebäude übermalt, Besichtigung erforderl. 30,- €

1877

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Trafo, Bahnübergang, Brückenteile, Gleise, Ober-
leitungen, Signale, alles in gutem Orig.-Zustand,
teils in OKTs. 50,- €

1878

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Lokschuppen, Gleise, Trafo, Brückenteil, guter Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

1879

10 Ladepritschen aus Holz
für große uralt LKWs, 18 x 13,8 cm, guter Zustand.

20,- €
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1880

Konvolut MÄRKLIN Zubehör
Trafo, Gleise, Brückenteile, Oberleitungsmasten
und Drähte, Signale, alles in gutem Zust. 50,- €

1881

Schienen-LKW, Spur H0
elektr. Antrieb, Fabrikat nicht festgestellt, guter Zu-
stand. 5,- €

1882

2 FLEISCHMANN Personenwagen - Blech
rot/creme, ein Dach mit Dellen, ansonsten leichte
Gebrauchsspuren. 5,- €

1883

MÄRKLIN E-Lok E 44
Gehäuse lose, Besichtigung erforderlich.

5,- €

1884

2 Eigenbau “Lazarettwagen”
aus Märklin Wagen gemacht, stimmig lackiert, guter
Zustand. 80,- €

1885

Konvolut H0-Ersatzteile
FLEISCHMANN Wagentorso, Besichtigung erfor-
derlich. 5,- €

1886

4 MÄRKLIN Güterwagen-Sets
Museumswagen 1991 und 1993, 1 x 1893, 1 x
46843, neuwertig, in OKTs. 45,- €

1887

Konvolut MÄRKLIN und ARNOLD 
Spur Z und Spur N
MÄRKLIN Glaskasten Spur Z, 2 ARNOLD Perso-
nenwagen und 1 Güterwagen, guter Zust. 30,- €

1888

Konvolut Güterwagen, Spur H0
FLEISCHMANN Schnellverkehr, CONTI Bnanen-
wagen, 3 CONTI Güterwagen, 1 CONTI Schienen-
reinigungswagen, guter Zustand. 30,- €

1889

PLANK Guss-Miniaturzug
Lok, Personenwagen, gedeckter Güterwagen, 3
Flachwagen, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren, Rarität! 200,- €

1890

Konvolut Blechzubehör
Bahnhof, 2 Häuser, 1 P-Tafel, Gebrauchsspuren.

10,- €

1891

Großkonvolut FLEISCHMANN 
und ROCO, Spur N
4 D-Zugwagen, 9 Personenwagen, alle neuwertig,
in OVPs. 50,- €

1892

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
Kranwagen, 2 Rungenwagen, Hoch- und Nieder-
bordwagen, Blech, 311 und 310 Guss, Orig.-Zu-
stand, leichte bis mittlere Gebrauchsspuren.30,- €

1893

3 MÄRKLIN Schürzenwagen
346 blau, 341, Packwagen 344, BK 5, leichte Ge-
brauchsspuren. 30,- €

1894

3 MÄRKLIN D-Zugwagen
341, 343 und 344, Gebrauchsspuren.

30,- €

1895

Konvolut MINITRIX Güter-/Personenwagen
10 Stück, alle neuwertig, in OVPs.

30,- €

1896

Großkonvolut MÄRKLIN Ersatzteile, 
Spur H0
2 Tender, Fahrwerksteile, Güter- und Personenwa-
gen, alles mit erheblichen Beschädigungen. 10,- €

1897

Großkonvolut MÄRKLIN 
Vorkriegs-Weichen und Schienen
alle mit Anlagen-Farbspuren, dazu einige Guss-
Lampen beschädigt, Besichtigung erforderl. 10,- €

1898

2 MÄRKLIN Schürzenwagen
Speisewagen, Packwagen, leichte Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

1899

3 MÄRKLIN Schürzenwagen 
D-Zugwagen 341 B, Schlafwagen 343, Speisewa-
gen 342, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren. 30,- €
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1900

3 MÄRKLIN Personenwagen 
2 x 327, 1 x 328, 1 Federblatt, silberne Klauen-
kupplung, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

1901

MÄRKLIN Personenzug, Spur H0
Dampflok T 800, BK 2, 2 Donnerbüchsen, Orig.-Zu-
stand, Gebrauchsspuren. 40,- €

1902

MÄRKLIN Dampflok 3082
BR 41, guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

1903

MÄRKLIN E-Lok CM 800, grün
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1904

LONG dän. Diesellok Mj
6 achs., rot, 2-Leiter Gleichstrom, Kupplungen feh-
len, Gehäuse nicht verschraubt. 50,- €

1905

LONG belg. Diesellok Mj
6 achs., grün mit gelben Streifen, für Märklin-Sy-
stem, Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

80,- €

1906

LONG dän. Diesellok Mj
6 achs., rot, für Märklin-System, minimale Ge-
brauchsspuren, im OKT. 100,- €

1907

MINITRIX Schienenbusgarnitur 2980, 
Spur N
neuwertig, in OVP. 20,- €

1908

FLEISCHMANN E-Lok, Spur N
BR 41, neuwertig, in OVP.

10,- €

1909

MÄRKLIN Miniclub Schienenbus 8616
neuwertig, im OKT.

10,- €

1910

ROCO Dampflok BR 44, Spur N
neuwertig, im OKT.

10,- €

1911

MÄRKLIN Miniclub 
Schienen- und Weichenpackung 8192
neuwertig, im OKT. 10,- €

1912

LIMA Lufthansa-Express, Spur N
guter Zustand, im OKT.

20,- €

1913

MÄRKLIN Mallet Dampflok 37962, digital
neuwertig, im OKT.

Limit: 120,- €

1914

Konvolut Zubehör, H0
Signal, Brücke, Gepäckstück, Gebrauchsspuren.

5,- €

1915

Konvolut FLEISCHMANN 
Gleise und Weichen, Spur H0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1916

Konvolut FLEISCHMANN 
Gleise und Weichen, Spur H0
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

1917

Konvolut MÄRKLIN PUKO 
Blechgleise und Weichen
guter Zustand.

20,- €
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2001

POCHER Kühlwagen 307/3
guter Orig.-Zustand, im OKT. 45,- €

2002

POCHER Cement-Transportwagen 311
guter Orig.-Zustand, im OKT. 45,- €

2003

POCHER Bierwagen 324
guter Orig.-Zustand, im OKT. 45,- €

2004

RIVAROSSI Autotransportwagen C PF / G
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 220,- €

2005

RIVAROSSI Kesselwagen “ESSO”
guter Orig.-Zustand, im OKT. 20,- €

2006

RIVAROSSI Kranwagen
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

2007

RIVAROSSI Kesselwagen “SHELL”
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

2008

RIVAROSSI Säuretransportwagen C MP 41
guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

2009

RIVAROSSI Autotransportwagen C Po F
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

450,- €

2010

RIVAROSSI Kühlwagen CF
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

2011

RIVAROSSI ged. Güterwagen CF
guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

2012

RIVAROSSI ital. Personenwagen V CZ
ein kleines Stück eines Drehgestelles abgebrochen,
liegt lose bei, ansonsten guter Orig.-Zustand, im
OKT. 30,- €

2013

RIVAROSSI ital. Personenwagen
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

2014

RIVAROSSI
ital. Personenwagen V / AZ / 37, 1. Klasse

guter Orig.-Zustand, im OKT. 25,- €

2015

RIVAROSSI
ital. Personenwagen v BZ / 31, 2. Klasse

guter Orig.-Zustand, im OKT. 25,- €

2016

RIVAROSSI ital. Packwagen V DUZ 34
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

2017

MÄRKLIN Autotransportwagen 4613
mit 4 Autos beladen, neuwertig, im OKT.

20,- €

2018

MÄRKLIN Autotransportwagen 4612
ohne Ladung, neuwertig, im blauen OKT.

5,- €

2019

MÄRKLIN Autotransportwagen 4613
mit 4 Autos beladen, neuwertig, in blauem OKT.

10,- €

2020

MÄRKLIN Autotransportwagen 4613
mit 4 Autos beladen, neuwertig, in blauem OKT.

10,- €



2021

MÄRKLIN Schüttgutwagen 4624
sehr gut, im OKT.

5,- €

2022

MÄRKLIN Güterwagen 4605
K 4 der SBB, braun, Dach silbern, guter Orig.-Zu-
stand, im OKT. 10,- €

2023

MÄRKLIN Güterzug/Packwagen 310/1
sehr gut, im OKT.

5,- €

2024

MÄRKLIN Autotransportwagen 4612
ohne Ladung, neuwertig, im OKT.

5,- €

2025

MÄRKLIN Hochbordwagen 4602
sehr gut, im OKT.

5,- €

2026

MÄRKLIN Holzwagen 313 / 2 H
guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

2027

MÄRKLIN Güterwagen 4605
K 4 der SBB, guter Orig.-Zustand, im OKT.

10,- €

2028

MÄRKLIN ital. Güterwagen 4550
guter Orig.-Zustand, im OKT.

5,- €

2029

MÄRKLIN Hochbordwagen 460/4
guter Orig.-Zustand, im OKT.

5,- €

2030

MÄRKLIN Hochbordwagen 311/1
guter Zustand, im OKT.

5,- €

2031

MÄRKLIN Güterwagen 4506
sehr gut, im OKT.

5,- €

2032

MÄRKLIN Planewagen 4609
guter Orig.-Zustand, im OKT.

10,- €

2033

MÄRKLIN Autotransportwagen 4613
mit 4 Autos beladen, neuwertig, im OKT.

20,- €

2034

MÄRKLIN Kühlwagen 4620
guter Orig.-Zustand, im OKT.

5,- €

2035

MÄRKLIN Bierwagen 4636 “CARLSBERG”
guter Orig.-Zustand, im OKT.

5,- €

2036

MÄRKLIN Niederbordwagen 4514
neuwertig, im OKT.

5,- €

2037

MÄRKLIN Holzwagengarnitur 4512
neuwertig, im OKT.

5,- €

2038

MÄRKLIN Rungenwagen 4516
neuwertig, im OKT.

5,- €

2039

MÄRKLIN Druckgas-Kesselwagen 4628
sehr gut, in leicht beschädigtem OKT.

10,- €

2040

MÄRKLIN Kranwagengarnitur 4611
mit Schutzwagen 4503, sehr gut, in OKTs.

10,- €
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2041

MÄRKLIN Niederbordwagen 4515
guter Orig.-Zustand, mit 2 LKW, diese mit leichten
Alterungsspuren, im OKT.

2042

MÄRKLIN Inox franz. D-Zugwagen 4050
neuwertig, im OKT. Anmerkung: Dieser Wagen war
der erste den Märklin in Kunststoff hergestellt hat!

20,- €

2043

MÄRKLIN D-Zugwagen 4065 der SNCF
sehr gut, im OKT.

10,- €

2044

MÄRKLIN Güterwagen-Bausatz 4905
unmontiert, im OKT.

20,- €

2045

MÄRKLIN Güterwagen-Bausatz 4909
unmontiert, im OKT.

20,- €

2046

MÄRKLIN Güterwagen-Bausatz 4903
unmontiert, im OKT.

10,- €

2047

MÄRKLIN Güterwagen-Bausatz 4903
unmontiert, im OKT.

10,- €

2048

MÄRKLIN Weinwagen-Bausatz 4910
unmontiert, im OKT.

20,- €

2049

MÄRKLIN Güterwagen-Bausatz 4934
unmontiert, im OKT.

20,- €

2050

4 MÄRKLIN Güterwagen
Gebrauchsspuren.

10,- €

2051

5 MÄRKLIN Güterwagen
mit Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

10,- €

2052

Konvolut MÄRKLIN Guss-Güterwagen
310, 314, 320, 323, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, ohne Kartons. 80,- €

2053

MÄRKLIN Kesselwagen “ALLIANZ
sehr guter Zustand, ohne Karton.

10,- €

2054

MÄRKLIN schwed. Kesselwagen “ESSO”
BK 5, Aufschrift: MYCKET ELDFARLIGT, Ge-
brauchsspuren. 5,- €

2055

MÄRKLIN Packwagen 390
1 Federblatt, offene Achslager, silberne Bügelkupp-
lung, Orig.-Zust., minimale Gebrauchssp. 15,- €

2056

MÄRKLIN Kleintierwagen 386/k
BK 4, guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchs-
spuren. 30,- €

2057

2 MÄRKLIN ged. Güterwagen 381
beide Dächer neu lackiert, Gebrauchsspuren.

10,- €

2058

2 MÄRKLIN Kippwagen 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 10,- €

2059

2 MÄRKLIN Rungenwagen 372
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

20,- €

2060

2 MÄRKLIN Niederbordwagen 364
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

10,- €



2061

MÄRKLIN Hochbordwagen 371 K
guter Orig.-Zustand.

10,- €

2062

2 MÄRKLIN Kesselwagen 334 “ESSO”
guter Orig.-Zustand, im Sortimentskarton.

20,- €

2063

MÄRKLIN Niederbordwagen 391
guter Orig.-Zustand.

10,- €

2064

MÄRKLIN Rungenwagen 392
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, ohne Kar-
ton. 60,- €

2065

MÄRKLIN Niederbordwagen 391/1
guter Orig.-Zustand, im OKT. ohne Etikett.

15,- €

2066

3 MÄRKLIN Güterwagen 
310, 323 und 320 S, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung empfohlen. 50,- €

2067

MÄRKLIN Kranwagen 360 NK
BK 5, mit Schnur und Lasthaken, minimale Ge-
brauchsspuren. 10,- €

2068

MÄRKLIN Schüttgutwagen 367 “TALBOT”
1 Fede4rblatt, offene Achslager, silberne Bügel-
kupplung, guter Orig.-Zustand. 15,- €

2069

MÄRKLIN Hochbordwagen 315 + Holz
neu lackiert, guter Zustand, mit original Einsatz.

25,- €

2070

MÄRKLIN Hochbordwagen 311 gr + Holz
Alterungs- und Gebrauchsspuren, mit original Ein-
satz,  Orig.-Zustand. 30,- €

2071

MÄRKLIN Hochbordwagen 311g.7
grau, BK 5, Bremsbacken, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 70,- €

2072

MÄRKLIN Kesselwagen “SHELL” 314
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

50,- €

2073

MÄRKLIN Kesselwagen 314.2 “GASOLIN”
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

90,- €

2074

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “SHELL”
Orig.-Zustand, kleinere Lackschäden.

90,- €

2075

MÄRKLIN Güterwagen 320 S
unfachmännisch neu lackiert.

20,- €

2076

MÄRKLIN Kesselwagen 334 E “ESSO”
4-achsig, sehr guter Zustand !

220,- €

2077

MÄRKLIN Großkesselwagen 334 “ESSO”
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

190,- €

2078

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
braun, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, ohne Karton. 40,- €

2079

MÄRKLIN ged. Güterwagen 332
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

80,- €

2080

MÄRKLIN schwed. Kesselwagen 4525
neuwertig, im OKT.

10,- €
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2081

MÄRKLIN Kesselwagen 4527
neuwertig, im OKT.

10,- €

2082

MÄRKLIN Kesselwagen 4528
neuwertig, im OKT.

10,- €

2083

MÄRKLIN Bausatz 48159
Ford Autotransport, neuwertig, im OKT.

30,- €

2148

MÄRKLIN schwed. D-Zugwagen 4031
neuwertig, im OKT.

20,- €

2149

MÄRKLIN D-Zugwagen 4078
neuwertig, im OKT.

10,- €

2150

MÄRKLIN Personenwagen 329
mit Beleuchtung, Schleifer und Handschalter an der
Unterseite, guter Orig.-Zustand. 5,- €

2151

MÄRKLIN Personenwagen 327
Dach matt-grau neu lackiert, leichte Gebrauchs-
spuren, in Nachbau-Karton. 5,- €

2152

MÄRKLIN Personenwagen 341
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren, in leicht beschä-
digtem OKT. ohne Unterteil. 15,- €

2153

MÄRKLIN “Mitropa” Schlafwagen 343
Räder rissig, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren, in
beschädigtem OKT. 30,- €

2154

MÄRKLIN int. Schlafwagen 343 J
BK 4, Wagenkasten und Dach neuwertig, ein Dreh-
gestell o.k., eines gebrochen, die abgebrochenen
Teile und Räder liegen bei. 50,- €

2155

MÄRKLIN int. Speisewagen 342 J
Gussdrehgestelle, BK 4.2, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2156

MÄRKLIN Speisewagen 346/2 B
guter Orig.-Zustand, mit Innenbeleuchtung, BK 5.

20,- €

2157

MÄRKLIN Schlafwagen 346/3 
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren, BK
5. 20,- €

2158

MÄRKLIN Schürzenwagen 346/1 B
guter Orig.-Zustand, mit Innenbeleuchtung, BK 5.

20,- €

2159

MÄRKLIN D-Zugwagen 346/1 B
BK 5, mit Schlussbeleuchtungseinsatz, leichte Ge-
brauchsspuren, im OKT. 35,- €

2160

MÄRKLIN Packwagen 346/4
BK 5, mit Beleuchtung, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 25,- €

2161

MÄRKLIN Packwagen 346
BK 5, kleine Delle am Dach, Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

2162

MÄRKLIN Packwagen 346/4
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.
4012. 15,- €



2163

MÄRKLIN int. Speisewagen 346/2 J
BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT, dieser leicht mit
Tesa geklebt. 45,- €

2164

MÄRKLIN Personenwagen 346/1 B , 4007
guter Zustand, im OKT. von 346/1

30,- €

2165

MÄRKLIN Personenwagen 346/6 
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren, mit In-
nenbeleuchtung, in leicht beschädigtem OKT.

80,- €

2166

MÄRKLIN Speisewagen 352
leichte Gebrauchsspuren, Drehgestelle neu befe-
stigt, ohne Karton.

25,- €

2167

MÄRKLIN int. Schlafwagen 353 J
1 Radsatz fehlt, Orig.-Zustand, ansonsten leichte
Alterungs- und Gebrauchsspuren. 20,- €

2168

2 MÄRKLIN Güterwagen 
Rungenwagen 392 C, Niederbordwagen 391/1,
guter Orig.-Zustand, in OKTs. 20,- €

2169

MÄRKLIN Guss-Kesselwagen 314 “ESSO”
BK 5, leichte Gebrauchsspuren. 30,- €

2200

MÄRKLIN Bausatz-Diesellok V 200
montiert, mit Anleitung, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 80,- €

2201

MÄRKLIN Tenderlok BR 74, 3095
guter Zustand, im OKT.

30,- €

2202

MÄRKLIN E-Lok 3012 - neu lackiert
grün, generalüberholt, in Replika Karton.

100,- €

2203

MÄRKLIN E-Lok 3012 - neu lackiert
grün, generalüberholt, in Replika Karton.

100,- €

2204

MÄRKLIN E-Lok 3015
neuwertig, im OKT.

50,- €

2205

MÄRKLIN E-Lok 3059 “LE CAPITOLE”
sehr gut, im OKT.

100,- €

2206

MÄRKLIN E-Lok 3022 / E 94
guter Zustand, im OKT. mit Anleitung.

70,- €

2207

MÄRKLIN Dampflok P 8, 3098
neuwertig, im OKT.

50,- €

2208

MÄRKLIN Dampflok 3047.2
guter Zustand, mit Anleitung, im OKT. von 3027.

70,- €

2209

MÄRKLIN Dampflok 3097 / BR 23 014
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

50,- €
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2210

MÄRKLIN Dampflok 3027
neuwertig, mit Prüfsiegel, im OKT.

100,- €

2211

MÄRKLIN E-Lok 30301
neuwertig, im OKT.

50,- €

2212

MÄRKLIN E-Lok E 10, 30390
neuwertig, im OKT.

50,- €

2213

MÄRKLIN E-Lok E 03, 37578
neuwertig, im OKT.

50,- €

2214

MÄRKLIN E-Lok 14305, 37564
neuwertig, im OKT.

70,- €

2215

MÄRKLIN Dampflok BR 23, 30050
neuwertig, im OKT.

60,- €

2216

MÄRKLIN Schienenbus-Beiwagen 4018
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

10,- €

2217

MÄRKLIN Tenderlok 3000
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

2218

MÄRKLIN Tenderlok CM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

2219

MÄRKLIN Tenderlok CM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

2220

MÄRKLIN Tenderlok TM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

2221

MÄRKLIN Tenderdampflok T 790.1
graublau, BK 4, Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

190,- €

2222

MÄRKLIN Tenderdampflok T 790
geschlossenes Bürstenlager, Handumschaltung auf dem Kessel,
BK 4.2, gusspestfrei, Löffelschleifer, kleine Lackschäden.

300,- €

2223

TRIX-EXPRESS Tenderlok BR 64
Funktion nicht geprüft.

10,- €

2224

MÄRKLIN Tenderlok TT 800.1
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

450,- €

2225

MÄRKLIN E-Lok RSM 800.2
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren, ohne Karton.

220,- €



2226

MÄRKLIN E-Lok RSM 800.2
guter Orig.-Zustand.

190,- €

2229

MÄRKLIN E-Lok SET 800
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

90,- €

2232

MÄRKLIN E-Lok SEF 800   - grün -
guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren, im OKT. mit nicht lesbarem Etikett.

180,- €

2227

MÄRKLIN E-Lok SET 800
Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

80,- €

2230

MÄRKLIN E-Lok SE 800   - neu lackiert -
guter Zustand, in Karton.

80,- €

2233

MÄRKLIN E-Lok MS 800.3
grün, Watschenpantographen STA 4.1, , Löffelschleifer, BK 4.2, guter Orig.-Zustand,
winzige Gebrauchsspuren.

550,- €

2228

MÄRKLIN E-Lok E 44, 800/3011.5
sehr guter Orig.-Zustand.

45,- €

2231

MÄRKLIN E-Lok SEH 800 / 3013
sehr guter Orig.-Zustand, ohne Karton. 120,- €

2234

MÄRKLIN E-Lok 3024, E 18
grün, guter Zustand, ohne Karton.

80,- €
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2235

MÄRKLIN E-Lok MS 800
Watschenpantographen, BK 4.2, sehr guter Orig.-Zustand, mit Prüfsiegel, im OKT.

780,- €

2238

MÄRKLIN E-Lok CCS 800 “Krokodil”
guter Orig.-Zustand, im OKT, dieser an einer Deckelseitenwand gerissen. 700,- €

2241

MÄRKLIN Dampflok DA 800
Gusskessel, Tender Plastik, BK 5, sehr gut, im OKT mit Gebrauchsanleitung. 50,- €

2236

MÄRKLIN E-Lok ES 800
Gehäuse unbeschädigt, Motor stark beschädigt, Besichtigung erforderlich. 100,- €

2239

MÄRKLIN Dampflok FM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

2242

MÄRKLIN Dampflok F 800.3
guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren, ohne Karton.

120,- €

2237

MÄRKLIN E-Lok RS 700.2
grün, Dach grau, mit Handumsch., Vorbauten, Rahmen und Chassis gusspestfrei, guter
Orig.-Zust., in grauem Karton. 900,- €

2240

MÄRKLIN Dampflok DA 800
mit Anleitung, guter Orig.-Zustand, im OKT.

90,- €

2243

MÄRKLIN Dampflok F 800.2
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Karton.

130,- €



2244

MÄRKLIN Dampflok F 800
mit Guss-Tender, BK 5, guter Orig.-Zustand.

200,- €

2247

MÄRKLIN Dampflok R 700.1 LMS
Weinrot, Tender mit goldener Aufschrift, deutliche Lackschäden an den Windleitblechen,
Führerhaus mit eingesetztem Gleichrichter, Orig.-Zustand.

2.250,- €

2250

MÄRKLIN Dampflok HR 800.4
Tender mit BK 4.1, Reperaturversion mit neuen Rädern, Laufkranzbreite 3,2 mm, sehr
guter Orig.-Zustand. 800,- €

2245

MÄRKLIN Dampflok F 800.2
Orig.-Zustand,  Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT. mit Anleitung, Karton und Eti-
kett etwas beschädigt. 130,- €

2248

MÄRKLIN Dampflok SK 800.17
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

250,- €

2251

MÄRKLIN Dampflok G 800.1
Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT.

350,- €

2246

MÄRKLIN Stromliniendampflok SLH 700
Tender mit Klauenkupplung, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 700,- €

2249

MÄRKLIN Dampflok SK 800.14 N
Gehäuse ohne Aussparung, keine Haftreifen, neuwertig, im OKT, mit Prüfsiegel und Ge-
brauchsanweisung.

590,- €

2252

MÄRKLIN Triebwagen 3025.2
guter Orig.-Zustand.

590,- €
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2253

MÄRKLIN Triebwagen DC 800.1
2-teilig, 40 cm, guter Orig.-Zustand, in nicht zugehörigem Märklin-Karton. 1.000,- €

2256

MÄRKLIN ST 800
creme / blau, möglicherweise werkseitig generalüberholt, flache Kardanwellen, guter
Zustand, im OKT. 1.350,- €

2259

MÄRKLIN E-Lok ES 800, rot
rot, Dach grau, BK 4.2, Watschenpantographen, guter Orig.-Zustand, in nicht zugehöri-
gem Märklin-Karton. 300,- €

2254

MÄRKLIN Triebwagen ST 800 B, grün - neu lackiert
flache Kardanwellen, erstklassige Restauration, in Replika Karton sowie Gebrauchsan-
leitung. 800,- €

2257

MÄRKLIN ST 800  - blau -
creme / blau, mit flachen Kardanwellen, beide Panthographen vorhanden,  guter origi-
nal Zustand, mit Prüfsiegel, im OKT. 2.500,- €

2260

MÄRKLIN E-Lok HS 800, grün
Watschenpantographen, BK 4, guter Orig.-Zustand.

600,- €

2255

MÄRKLIN Triebwagen ST 800 B, blau - neu lackiert
flache Kardanwellen, erstklassige Restauration, in Replika Karton sowie Gebrauchsan-
leitung. 800,- €

2258

MÄRKLIN E-Lok RS 700
Gehäuse unbeschädigt, mit Lackfehlern,  Motor stark beschädigt, 1 Haube an der Stirn-
seite fehlt, Besichtigung erforderlich. 200,- €



2261

MÄRKLIN Dampflok HR 800, grün “SOUTHERN”
2’C1’, mit 4 achs. Tender, grün/schwarz handlackiert, guter Zustand, leichte Lackschäden an Windleitblechen und Zylindern, in Karton, große Seltenheit! 6.500,- €

2262

MÄRKLIN amerik. Doppellok DL 800.1, grün
Watschenpantographen mit Kupferstücken, runde Kardanwellen, guter Orig.-Zustand, im
OKT-Unterteil, Deckel fehlt. 1.000,- €

2265

MÄRKLIN Dampflok RM 800
Tender - Guss gut, Gesamt: Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

2263

MÄRKLIN Blech-Tender SLR
Aufsatz fehlt, Besichtigung erforderlich.

5,- €

2266

MÄRKLIN E-Lok HS 800.2
grün, Dach grau, Scherenpantographen, Skischleifer, Fahrwerk dreht leicht, guter Orig.-
Zustand, beide Kupplungen BK 4, liegen lose bei. 500,- €

2264

MÄRKLIN Tenderlok TM 800
BK 5, guter Orig.-Zustand.

30,- €

2267

2 MÄRKLIN Gehäuseteile für DL 800, grün
zinkpestfrei, Lackschäden, Gebrauchsspuren.

300,- €
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2306

MÄRKLIN Leerkarton 346/5
guter Orig.-Zustand.

5,- €

2307

MÄRKLIN Leerkarton 353
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2308

MÄRKLIN Leerkarton - 
Oberteil von 341/1
guter Orig.-Zustand. 5,- €

2309

2 MÄRKLIN Kartons
DA 800 Nachbau-Karton und original Kar-
ton gleicher Größe, ohne erkennbare Zif-
fern auf dem Etikett, guter Zustand.

20,- €

2310

MÄRKLIN Leerkarton HR 700
guter Orig.-Zustand. 50,- €

2311

MÄRKLIN Leerkarton 7192
guter Orig.-Zustand. 5,- €

2312

KLEINBAHN Leerkarton 
ohne Etikett, guter Zustand. 5,- €

2313

RIVAROSSI Bahn-Trafo RT/R 125 V.
guter Orig.-Zustand, im OKT. 45,- €

23142314

RIVAROSSI 
Drucktasten-Schaltgerät
guter Orig.-Zustand, im OKT. 50,- €

23152315

Konvolut RIVAROSSI Gleise
guter Orig.-Zustand, teils ohne Karton.

45,- €

2316

MÄRKLIN Radsatz für 3048
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2317

Konvolut Birnen, Spur H0 und N
ca. 50 Stück.

10,- €

2268

3 MÄRKLIN Gehäuseteile ST 800, mairot
Mittel- und Endwagen komplett, Turmteile sowie Antriebschassis
fehlen, Guss einwandfrei, erhebliche Lackschäden. 400,- €

2299

FLEISCHMANN Zugpackung mit Uhrwerklok, Spur H0
guter Orig.-Zustand.

50,- €

2300

MÄRKLIN Zugpackung 3264
Diesellok V 60, 3 Güterwagen, mit Schienen, guter Orig.-Zustand.

70,- €

2301

MÄRKLIN Zugpackung 3203
Dampflok 3003 / BR 24, 3 Güterwagen, mit Schienen, guter Orig.-
Zustand. 90,- €

2302

MÄRKLIN Zugpackung 3200
Inhalt: Tenderlok BR 89 und 3 Güterwagen, dazu Gleismaterial,
guter Zustand.

45,- €

2303

MÄRKLIN ital. Zugpackung 3135
bestehend aus: E-Lok 424 der FS und 3 Personenwagen, Ein-
satz für die Lok original gelb eingefärbt, sehr guter Orig.-Zustand,
minimalste Gebrauchsspuren, mit Gleisen, 1 Ziffer des Etiketts
neu gestempelt, mit Gebrauchsanleitung. 590,- €

2304

MÄRKLIN schwedische Zugpackung 3118
bestehend aus: E-Lok 884, 2 Personenwagen und 1 Packwagen,
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, mit Gleisen, Eti-
kett teilweise neu beschriftet.

510,- €

2305

MÄRKLIN Leerkarton 361 G
sehr guter Orig.-Zustand.

5,- €



2318

MÄRKLIN Radsatz für D-Zugwagen, H0
kleine Gusswangen, BK 5, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2319

Konvolut MÄRKLIN Gussseitenwangen
für 351/354, Guss o.k.

5,- €

2320

Konvolut H0 Faltenbälge
guter Zustand.

5,- €

2321

3 MÄRKLIN original Tütchen 60030 
mit Kohlebürsten
neuwertig. 25,- €

2322

Konvolut H0 Räder
für Wagen und Loks, Besichtigung empfohlen.

5,- €

2323

Konvolut Oberleitungsmasten, Spur H0/00
Höhe je 10,8 cm, industrielle Fertigung, leichte Ge-
brauchsspuren. 30,- €

2324

MÄRKLIN Gehäuse und Anbauteile RM 800
guter Zustand.

20,- €

2325

MÄRKLIN Lokgehäuse für HR 800
verbogen, rissig und teilweise gebrochen, Besichti-
gung erforderlich. 25,- €

2326

MÄRKLIN Präsentationssockel / 
Gleisstück mit Magnet
13 cm, sehr guter Zustand. 10,- €

2327

Konvolut Zubehör- und Ersatzteile
Weinert, M+F, etc., neuwertig.

15,- €

2328

CKO Miniatur Zug, Bodenläufer
neuwertig, im OKT.

90,- €

2329

4 MÄRKLIN/MINICLUB 
Museumswagen, Spur Z
1987, 1994 und 2 x 1995, dazu 1 x 80002, neuwer-
tig, in OVP. 70,- €

2330

2 MÄRKLIN Vorkriegsweichen, Spur H0
elektr., li. u. re., mit beleuchteten Laternen, Vollpro-
filschienen, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2331

MÄRKLIN Figurenset 404 G a
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

30,- €

2332

MÄRKLIN Figurensatz 404 G b
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

23332333

MÄRKLIN Figurenset 404 G c
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

30,- €

2334

KIBRI Vorsignal
Handbetrieb, guter Orig.-Zustand.

5,- €

2335

KIBRI Bahnwärterhaus, Spur H0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

2336

Konvolut MÄRKLIN Teile 
Läutewerk, 5 Verteiler4platte und 1 Weichenschal-
ter mit Anschlusskabel. 30,- €

2337

3 MÄRKLIN Signalbaken 431
Höhe je 3,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €

52 Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2021

H0 ANTIQUARISCH



53Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2021

H0 ANTIQUARISCH

2338

MÄRKLIN Bakensatz 7033
6 Stück, guter Zustand.

10,- €

2339

2 MÄRKLIN Gusslampen
Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2340

2 MÄRKLIN Gußlampen 448/1
weiße Birnchen, guter Orig.-Zustand, mit Kabeln an
denen teilweise die Stecker fehlen. 30,- €

2341

3 MÄRKLIN Guss-Lampen 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 20,- €

2342

3 MÄRKLIN Gußbogenlampen 448/2
2 x gut, eine mit kleinen Rissen und Ausplatzungen
am Lampenschirm, Stecker fehlen. 50,- €

2343

3 MÄRKLIN Gußbogenlampen 448/2
guter Orig.-Zustand, mit Kabeln an denen teilweise
die Stecker fehlen. 50,- €

2344

2 MÄRKLIN Lampen 448/1
ohne erkennbare Risse, guter Orig.-Zustand, im
OKT. ohne Etikett. 20,- €

2345

MÄRKLIN Handsignal 440.1
dazu 1 weiteres Handsignal, Hersteller ?, Höhe je
10,5 cm, Signalflügel des nicht Märklin Signals
durch Eigenbau ersetzt, ansonsten nur leichte Ge-
brauchsspuren. 15,- €

2346

MÄRKLIN Signal 446/1
sehr guter Zustand, im OKT.

5,- €

2347

MÄRKLIN Signal 446/21
sehr guter Zustand, im OKT.

5,- €

2348

MÄRKLIN Entkupplungsgleis 3600 EK
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

15,- €

2349

MÄRKLIN Signal 443 G
dazu 1 Eigenbau elektr. Signal, leichte Gebrauchs-
spuren. 20,- €

2350

MÄRKLIN Lichtsignal 478 GNN
geprüft, leicht rissig, ansonsten Orig.-Zustand, im
OKT ohne Deckel. 50,- €

2351

Konvolut MÄRKLIN Nummerntafeln 1 - 12
neuwertig, im OKT ohne Deckel.

50,- €

2352

MÄRKLIN Güterschuppen 427.1
Orig.-Zustand, leichte Lackschäden am Gebäude,
erhebliche Lackschäden, auch Knickstellen am
Dach,  selten! 250,- €

2353

MÄRKLIN Brücke 
rot, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,- €

2354

MÄRKLIN Bahnsteig 422.7
Grundplatte grau neu lackiert, ansonsten guter Zu-
stand. 20,- €

2355

KIBRI Übergangssteg, Spur H0
Gesamtbreite 17,5 cm, Durchfahrthöhe 11 cm,
leichte Lackabplatzungen, Gebrauchssp. 10,- €

2356

MÄRKLIN Hafenkran 451 G
mit Tiefstrahler, guter Orig.-Zustand.

220,- €

2357

MÄRKLIN Hafenkran 464.1 mit Tiefstrahler
Magnet vorhanden, guter Orig.-Zustand.

120,- €



2358

MÄRKLIN Trafo A 270
Kontrollleuchtering fehlt, Schuko-Stecker.

1,- €

2359

MÄRKLIN Stellwerk 473/6
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

80,- €

2360

MÄRKLIN Stellwerk 473/12
Orig-Zustand, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, vorwiegend am Dach.

120,- €

2361

MÄRKLIN Stellwerk 473/12
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

170,- €

2362

MÄRKLIN Bahnhof 413
20,8 x 9,8 cm, Klebereste an den Außenkanten der
Grundplatte, ansonsten guter Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren, im OKT ohne Etikett. 60,- €

2363

MÄRKLIN Bahnhof 414.1
teilweise ausgebessert, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung empfohlen. 70,- €

2364

KIBRI? Handmuster? Bahnhof
19,5 x 13 cm, Höhe mit Antenne 19 cm, handlackiert, leichte Gebrauchsspuren, dekorativ! 70,- €

2365

MÄRKLIN Bahnsteighalle 424 B.4
mit 5 Rampen und Mittelbahnsteig, original Ein-
steck-Uhr vorhanden, leichte Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand. 200,- €

2366

MÄRKLIN Bahnsteighalle 424
Rampen fehlen, ansonsten guter Orig.-Zustand, in
stark beschädigtem OKT, mit nicht lesbarem Etikett.

80,- €

2367

MÄRKLIN Bahnsteig 423
Fahrplantafel fehlt, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 50,- €

2368

MÄRKLIN Bahnsteig 423.2 
mit Fahrplantafel, guter Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

2369

MÄRKLIN Bahnsteig 423
mit original Fahrplantafel, leichte Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand, im OKT. mit beschädigtem Etikett.

80,- €

2370

KIBRI Bahnhofsanlage
bestehend aus kleinem Kran, Bahnsteig (27,5 cm)
und Bahnhof (48,5 cm), guter Orig.-Zustand, mini-
male Gebrauchsspuren. 180,- €

2371

MÄRKLIN elektr. Läutewerk, Spur H0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2372

MÄRKLIN Läutewerk, Spur H0
elektr., im OKT, Etikett nur teilweise vorhanden,
dazu 1 Verteiler 472, im OKT, beides neuwertig.

25,- €

2373

MÄRKLIN Lichtsignal 
neuwertig, im OKT.

10,- €

2374

Konvolut MÄRKLIN 
Vorkriegs-Oberleitungsmasten 407 M
teils im OKT, überwiegend sehr gut, Guss o.k.

120,- €

2375

MÄRKLIN Blech-Bahnhof , Spur H0
deutliche Gebrauchsspuren.

20,- €

2376

Konvolut MÄRKLIN Blech-Zubehör
Brücke, Bahnsteig, Bahnübergang - Handbetrieb,
verschiedene Kleinteile, alles mit deutlichen Ge-
brauchsspuren. 10,- €
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2377

MÄRKLIN Bahnübergang
50er Jahre, neuwertig.

10,- €

2378

2 MÄRKLIN Bogenlampen 448/5
neuwertig, im OKT.

10,- €

2379

MÄRKLIN Guss-Bogenlampe 448/1
neuwertig, im OKT.

10,- €

2380

MÄRKLIN Ladegut 1990
Guss, 3 Stück, neuwertig.

30,- €

2399

Konvolut Literatur
Märklin H0 Kataloge, Trix Ingenieur, “Un-
sere Fahrzeuge” Aufsteller aus der DDR,
Gebrauchsspuren. 10,- €

2400

MÄRKLIN Werbemittel 
“Mobile um 1960”
Pappe, zum Aufhängen, selten! 30,- €

2500

Konvolut Autozeitschriften
dazu einige Eisenbahnzeitschriften, Be-
sichtigung empfohlen. 5,- €

2501

Konvolut 90er Jahre 
Modellbahn-Zeitschriften
guter Zustand. 5,- €

2502

Konvolut 70er + 80er Jahre 
Modellbahn-Zeitschriften
guter Zustand. 5,- €

2503

Modellbahn-Literatur
Kataloge, Bücher, Besichtigung erforder-
lich. 1,- €

2504

Konvolut Sammelalben 
Olympia 1936
5 x Band 1, 3 x Band 2, teilweise gut, teil-
weise mit Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 65,- €

2505

BING Deckelbild
25 x 17,5 cm, ausgeschnitten, leichte Ge-
brauchsspuren. 10,- €

25062506

BING Deckelbild
30 x 21 cm, ausgeschnitten, leichte Ge-
brauchsspuren. 10,- €

25072507

MÄRKLIN uralt Deckelbild, gerahmt
31 x 24 cm, mit Passepartout und Glas-
scheibe, guter Zustand. 30,- €

2508

3 Bücher
guter Zustand.

1,- €

2509

MÄRKLIN 
Katalog D 6., 1929 - Reprint
guter Zustand. 10,- €

2510

MÄRKLIN 
Katalog D 8., 1931 - Reprint
guter Zustand. 10,- €

2511

MÄRKLIN 
Katalog D 5, 1928 - Reprint
guter Zustand. 10,- €

2512

MÄRKLIN
Katalog D 5, 1928 - Reprint
guter Zustand. 10,- €

2513

2 Bücher zum Thema Schiffe
“Schiffe....” und Tom Clancy “Supercarrier”,
guter Zustand. 1,- €

2514

“Die große Welt der Eisenbahn”
sehr guter Zustand.

1,- €

25152515

Exemplar “ANDEN”
auf den höchsten Bahnen der Welt, von
Enzo Pifferi, guter Zustand. 1,- €

2516

Paul Schiphorst “Blechspielzeug
Eisenbahnen 1850-1909”
neuwertig, original verpackt. Deutsche
Ausgabe. 50,- €

2517

Paul Schiphorst “Blechspielzeug
Eisenbahnen 1850-1909”
neuwertig, original verpackt. Deutsche
Ausgabe. 50,- €



2518

Paul Schiphorst “Blechspielzeug
Eisenbahnen 1850-1909”
neuwertig, im Schuber. Englische Aus-
gabe. 50,- €

2519

Paul Schiphorst “Blechspielzeug
Eisenbahnen 1850-1909”
neuwertig, im Schuber. Englische Aus-
gabe. 50,- €

2550

5 Replika Ladegut aus Masse
guter Zustand.

10,- €

2551

Replika Rennfahrerfigur 
für Gussrennwagen
guter Zustand. 10,- €

2552

Replika Fahrerfiguren aus Masse
mit Lenkrad für Mä.-Guss-Rennwagen,
guter Zustand. 10,- €

2553

5 Replika Figuren aus Masse, 
liegend, Spur I
sehr guter Zustand. 15,- €

2554

4 Replika 
Sitzfiguren aus Masse, Spur 1
Begleiter für Militärfahrzeuge, guter Zu-
stand. 10,- €

2555

4 Replika Sitzfiguren, Spur 1
dazu 1 Gepäckstück, guter Zustand.

15,- €

2556

3 Masse-Figuren, Spur 0 Größe
verschiedene Hersteller, teilweise bechä-
digt. 10,- €

2557

HEYDE 
Soldat/Reiter für großes Pferd
Höhe 5,8 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2558

2 Masse Feuerwehrleute, Replika?
Höhe je 6 cm, guter Zustand.

10,- €

2559

MÄRKLIN Rennfahrer-Figur 
für Baukasten-Rennwagen
1 Schuh leicht beschädigt, ansonsten
guter Zustand. 10,- €

2560

Konvolut Masse-Figuren, 
Spur 0 Größe
8 Stück, verschiedene Hersteller, teilweise
beschädigt oder übermalt, Besichtigung
empfohlen. 40,- €

2561

Konvolut ELASTOLIN Bahnfiguren
rissig, teilweise mit Abbrüchen, Besichti-
gung erforderlich. 10,- €

2562

Konvolut Masse-Figuren, 
Spur 0 Größe
verschiedene Hersteller, teilweise beschä-
digt oder übermalt, Besichtigung empfoh-
len. 80,- €

2563

ELASTOLIN Figur “Dackel”
9 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 20,- €

2564

3 ELASTOLIN Figuren “Hasen”
2 in vollem Lauf, einer Stehend, 8 cm,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

70,- €

2600

3 WILESCO Betriebsmodelle
leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2601

3 Betriebsmodelle
leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2602

3 Betriebsmodelle
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

20,- €

2603

3 Betriebsmodelle
jeweils ohne Grundplatten, Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 20,- €

2604

MÄRKLIN Teile der Buttermaschine
Holzsockel fehlt, falsches Glas, Besichti-
gung erforderlich. 30,- €

2605

Hersteller? 
Betriebsmodell Hammerwerk
15 x 15 cm, Höhe 17 cm, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung empfohlen. 15,- €

2606

Hersteller? Betriebsmodell 
Brunnen/Schöpfwerk
19,5 x 11,5 cm, Höhe 19,5 cm, Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 25,- €
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